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NepiAnyn

H mopoloo SUMAWUOTIKA €pyooia TPAYUATEVETOL TO OXESLAOUO Kal TN
Slepelvnon NG ouumepldpopag evog tplwpodou HETAAALKOU KTipiou. To Ktiplo
npoopiletal va xpnolpgomolnfel wg €UMOPIKO TIOAUKATACTNUO OTO KEVIPO TNG
ABnrvac.

H avdAuon tou ktipiou €ywve ocludwva PE TOUG LOXUOVTEG KOVOVLOUOUG TOU
Eupwkwdika pe tn Ponbela tou mpoypaupatog SoFiSTIK oto omoilo €ywe n
mpooopoiwaon Tou ktipiou. Emiong, amd to mpoypappo SoFiSTiK e€nxbnoav ta
EVTOTIKA HEYEDN KoL oL MapapopPWOELS PE TIG OTOLEC €ylve O OXESLAOUOC TOU
KTLPLOU €vavTtl OAWV TWV CUVOUACUWV.

AvVOAUTIKOTEPQ, €EETAOTNKE O OXESLAOUOC TOU KTplou o€ Suo SladopeTikd
HOVTEAQ yla tnv mapalafn twv oplloviiwv Spdcewv. TNV MPWIN TEPLMTWON,
tormoBeTnONKav Katakopudol kevrplkol ouvdeopol Suokapiog popdng X Kal oTig
6Uo0 SlevuBuvoelg.

Itnv Oevtepn Tmepimtwon, Ttomobetibnkav katakopudol cuvdecuol
Suokapiag otn pia SlevBuvon koL otnv AAAN evepyomoleital n TAQLOLOKN
Aettoupyia. Emtiong, otn deutepn nepimtwon peAetnOnkav 00 evaAAAKTIKOL TPOTIOL
HOPdWONG TWV KOTOKOPUPWVY OUVOECUWY OSuoKapPilog, apxKa w¢ KEVTPLKOL
ouvdeopol popdrc X Kal oTn CUVEXELA WG EKKEVTPOL GUVEETHOL popdNG A.
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Abstract

The subject of this thesis is the design and the examination of the behavior of
a three-storey steel building. This steel building is located in Athens and is used as a
department store.

The analysis of the structure is based on the current European standards and
the model was designed using the structural analysis program SoFistiK. We
estimated the necessary cross sections based on the results, which were exported
from the analysis in SoFiStiK.

More specifically, we examined and compared two different models for the
horizontal actions. The first bracing system consisted of concentrically braced frames
of X bracing type (CBF) in both directions of the building.

The second bracing system consisted of Moment Resisting Frames (MRF) in
one direction and braced frames in the other. Furthermore, we examined two
alternative types of braced frames, initially as a concentrically braced frames of X
bracing type (CBF) and then as an eccentrically braced frames of A bracing type
(EBF).



Euxoaplotieg

Apxika, Ba nBeAa va euxaplotow tov Kabnyntn k. lwavvn Bayla yia tnv enifAedn
NG mapoloag SUTAWMATIKNG EpYaoiag.

Eniong, Bepuég euxaplotieg Ba NBela va ekdppdow yla Tov K. Avtpéa InnAdmouvlo
ylwa tnv Bonbesla kot tnv kabodrnynon mou HouU TAPEIXE Yl TNV €KMOVNON TNG

SuMAwHATIKAG epyaoiag.



Ke@aiawo 1: Etcaywyn

1.1 £K0Tto¢ TNG Epyaciag

To aVTIKEIUEVO TNG CUYKEKPLUEVNG Epyaciag elval n LEAETN KoL O OXESLAOUOC
EVOC TPLWPOPOU KTLplou, HE PEpPOVTA OPYyOaVIOHO amo XAAuBa Kal UTIOYELD QMO
OTIALOEVO OKUPOSEUQ, HE OKOTO Vo XPNOLUOomolnBel wg eUmoplkd KEVIPO oOTnV
nieploxn t¢ Attikng. O oxeblaopdg Ba yivel pe SUo TPOTOUG, OTN HLa TEpIMTWON UE
Suataén katakopudwv xlooti cuvdéopwv ot duo SleuBuvoelg kal otnv GAAn
neplntwon He katakopudoug cuvdEopoug povo otn pia dtevBuvon kal mAaiola
POTNG OTnNV GAAN. IKOMOG €lval n HOPpPwWOon TwV OTOTIKWYV OCUCTNUATWY, N
BeAtiotomoinon Toug Kal n oUYKPLON TwV AmoTteAEcHATWY Twv Vo U efftaon
oxeSlaopwv.

1.2 KavovioTiko TAaic1o KaL AOYLo KO

H peAétn €ywve e Baon toug Loxvovteg Eupwmnaikoug Kavoviopoug:
e EN 1990 Eupwkwdikag 0: Baolkég Apxeg IxedSlaopol
e EN 1991 Eupwkwdikag 1: ApAoelg
e EN 1993 Eupwkwdikag 3: 2xeblaouog Kataokevwv ano XaAuBa
e EN 1994 Eupwkwdikag 4: ZxeSLaouoG ZUUUIKTWY Kataokeuwv
e EN 1998 EupwKwdIKaG 8: AVTIOELOULKOG IXESLAOUO

Ot avaAUoELg €ylvav e TN Xprion tou Aoylopkou tng SOFISTIK ékdoon 2018.
Apxwka elonxdnkav ta dedopéva oto SSD, Emelta o dopEag mMpooopolwbnke e
TeNepacpéva otolyeia oto SOFIPLUS-X pe t BonBeta tou ypadikol meptBAAAOVTOC
Tou AutoCAD kal TtéAoC £ylve n avaluon e Ta Slddopa UTOTPOYPAUHUOTO TIOU
umootnpileL to SSD.

Mo avaAuTLKd, T UTTOTIPOYPA AT TIOU XpNoLonolOnkay eival:

e Material: Ewcoywyn Twv UAIKWV Kol TIPOooSLOPLOUOC TWV XOPAKTNPLOTIKWV
peyeBwv toug

e Cross Section: Eloaywyn tng YEWUETPLOG KOl TOUu UAWKOU KABe Slatoung mou
XPNOLUOTIOLE(TAL OTO TTPOCOUOiwHA

e SOFiPLUS-X: GUI for Model Creation: Mpoocopoiwon tou ¢opéa, swoaywyn
VEWUETPLAG KoL popTioewv

e Linear analysis: Fpappikr avaluon Kot TpoodLlopLopog EVIATIKWY HEYEBWV

e Earthquake: ISlopopdiky kat  ¢aopatiky avaluon kot emaAAnAia
QTMOTEAECUATWV



e Define Combinations: Zuvbuacopol §pdoswv

e Superpositioning: Emloyn twv €mBUUNTWV €EQYOUEVWV QTIOTEAECUATWY TWV
ouvluaoUWV

e Teddy Editor: ywa tnv eloaywyn apxeiou Sedopévwv Kal avayvwon opxeiwv
QTMOTEAECUATWV

e WINGRAF : Fpadlki Qmelkovion TnG KATAOKEUNG, Twv dopTiwy, Twv doptiwv
SLaTONG K.T.A.

Eniong, xpnotwpomou6nkav ¢UAAa umoloylopol oto mpoypaupa Excel ta

omola SnuioupynBnkav ota mAaiola TG Tapovoag epyaciag, KaBwg Kol TO
npoypappa Steel-members yla Tov UTTOAOYLOUO TWV AVTOXWV TWV SLATOUWV.



Ke@aiaio 2: Ileprypa@t) Tov £pyov
2.1 Meprypaen kTipiov

To avtikeipevo tng epyaoiag eival éva tplwpodo KTiplo Pe UTIOYELO yLa Xprion
WG EUTOPLKO KEVIPO OTO KEVTPO TNG ABrvag, oe amoluto upouetpo 70m (péoco
UPOUETPO TOU KEVIPOU TNG TIOANC) KOL QIOCTAON OO TNV OKTH JUKPOTEPN TwV 10km.
To ktiplo €xel opBoywvikn KatoPn pe pnkog 60m Kot mAdtog 50m evw kaBs 6podog
KaAUTtel emidpavela 2664m?2 kaBwg UTIAPXEL OTtH UE SLAoTACELG 24m Kal 14m Katd
™ 6levBuvon Tou HMAKOUC Kal TOU TAATOUC avtiotolxa. To ouvoAlkd UYog tou
KTlplou elvatl 20m ek Twv omoiwv To umoyelo €xel uPog 4,0m, To LooyeLlo 6,0m Kat
5,0m o kABe €vag ek Twv U0 TUTILKWV 0pOPWV.

O ¢épwv OpyavIOPOG TOU LOOYEIOU Kol Twv opodwv amoteleital amod
METAAALKEG KL CUMULKTEG SLOATOUEG, CUMMULKTEG TIAAKEG EVW TO UTIOYELO A0 OTOLXELA
OTTALOLEVOU OKUPOSEUOTOC.

To LeETOAALKO HEPOC TOU HEPOVTOC OPYAVIOUOU TTEPIAAUPBAVEL UTTIOCTUAWUATA,
KUpleg OokoUg, Katakopudpoug ouvdéopoug OSuokauPiag evw  UTAPYOULV
Sdeutepelovoeg dokol kat Sladokideg oL omoleg mapalapBavouv ta Katakopuda
doptia kat Ta petapipalouvv otig KUPLEG SOKOUG apXLKA Kal O0TA UTTOOTUAWUATA OTN
ouvéxela. O katakopudol ouvdeopol duokapPiag TomoBeToUVTOL TTEPLUETPIKA OE
KaBe SleBuUvVON KAl EOWTEPIKA OTN Hia amd OUTEG OTO MPWTO KTLPLO, EVW 0To GAAO
HOVO TIEPLUETPLKA otn pia StevBuvon, tnv mMpwtn opd wg Kevrplkol cuvEeopoL Kat
TN SeUTEPN WG EKKEVTPOL.

Ot oUpULKTEG MAGKEG armoteAouvtal amnd xaAuBdodpula Symdeck 73 kat amno
£TL TOTIOU €y)UTO oKUPOSepa. Ztnpilovtal otig SLadoKideC Kal LETAPEPOUV OE AUTEG
Ta Katakopuda doptia, evw mapaAAnia npoodEépouv kat Stadpaypatiki
Aewtoupyla yla tnv 0pOn oslopkn cupmneplpopa.

TEAOG, TO UTIOYELO KOTOOKEUAOTNKE OO UTIOOTUAWMATA, Tolxela kot okoug
pHopdng mAakodokoU amo okupodepa. H Bepeliwon éywe pe medlhodokoug amo
okupodepa otn Bacn tou uTtoyeiou.

Mapokdtw akoAouBoUv oxnuata yw vo yivel KaAUtepa avtlAnm) n
YVEWMETPLa Tou Ppopéa.



e g e L e B oy

0000, 0008 0002 000/ 0008 0QOOOL
(Hy-- :
3
3
G)-- ¢
3
2
(Fy-- ¢
3
3
(E)y-- g
3
3
(D) -- ¢
3
2
C)-- d
3
3
(B)-- ;
o
S
=

Op : : -

b6 6 o 6 ® o

Ix€610 2.1: Katoyn tumikou opodou (ot Stadokideg tomobBetovvtal avd 1m)



Ynéyero

z
10000 8000 8000 8000 8000 8000 10000 X
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2.2 YAlka

Aoutkog yaAuBoac: Eival To KuploTEPO UALKO TNG KOTOLOKEUNG. XpNOLUOTIOLELTAL
X@AuBag S335, mpoturno EN10025-2, pe XapaKTNPLOTIKO TIAXO0G UKPOTEPO TwV 40mm
(t <40 mm). OL TIpEG OXESLAOUOU TWV KUPLWV CUVTEAECTWY UALKOU €lval:

e Oplo dlapponc: f,= 355 MPa

e Avtoxn Bpavong: f,= 510 MPa

e Meétpo ehaotikotnTag: E=210000 MPa

e Métpo Slatunongc: G = 81000 MPa

e A\Oyog Poisson: v=0,3

e E8kO Bapog: y = 78,50 kg/m3

Eniong, xpnowomnoteital xaAupoag S235, yla TG SLOTOUEG TOU EKKEVIPOU CUVOECUOU
Suokapuiag oto Tpito Ktiplo, Le OplLo SLoppong fy= 235 MPa kot oplo Bpaviong
f,= 360 MPa

OrntAtouévo okupddeua: Ta TNV KATOOKEUN TOU UTIOYELOU, TIC OUUULKTEG
S80koUC Kal TTAAKEG XpnoLuomoleital okupodepa C20/25, xaAluBag omAlopou B500C
KOLL TOL XOLPOLKTNPLOTIKA TOUG avtioTolya lvat:

e Avtoxn: fck =20 MPa
e Méon edperkuotiki avtoxn: fogm= 2,2 MPa
e METpPO EAOOTIKOTNTAC: Ecm= 30 GPa
e EL6kO Bapog: y = 25kN/m?2
e Oplo dlappong: fyk =500 MPa

XaAvuB6o@uAdo: Ta TIC CUPULKTEG TIAAKEC xpnotomnowfnkav xaAuBsoduia
Symdeck 73 pe motdétnta xaAuBa S320G pe XOPAKTNPLOTIKA:
e Oplo dlapponc: fyp =320 MPa

o EdeAkuotkr avroxn: f, =390 MPa
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Ke@aAaro 3: ApAoELC eTIL TG KATAGKELVTC
3.1 Tevika

MNa kaBe kataokeun mpoodlopilovtal oL SPACELG OL OTIOLEG ETIEVEPYOUV KAl UE
Baon autég yivetal n avaluon tou ¢opéa. OL dpaocelg dladépouv oe kabe
KATAoKEUN avaloya He tn xprnon, tTn 6€on kat tn popdn tng. O Spaocelg mou Spouv
oTNV KAtaokeun Slakpivovtal otig €€NG Katnyopleg:
e Moviueg paoelg: 1610 Bapog popéa, dlo Bapog emkaAUPewWV Kot AOLTA HOVLUA
doprtia.
e MetapAntég Spaoelg: EmPaliopeva dpoptia opodwv, poptio xloviol, SpAcelg a-
VELOU.
o TuxNUATIKEC SPACELG: ZELOULKEG SPAOELC.

3.2 Movipeg 8pacelg

e aut) TNV Katnyopia mepllappavovtal ta doptia mou enevepyolV OTO
Ktiplo og OAn tn dldpkela ¢ {wng tou. OuolaoTKA autd eival Ta dta Bapn Twv
HUETAAALKWV HEPWV, TNG CUUMULKTNG TAAKOG, TwV EMKOAUVPEWVY Kal Aoutd povipa
doprtia.

Mo ouykeKpLUEVA, TO (610 BApOC TWV UETAAAKWY PEPWV ekTipATOL o€ 0,75
kN/mz2, to 180 Bapog TG CUPULKTNG TAAKAG mayoug 13cm eivat 3,25 kN/m? kat ta
Aoutd povipa ektipwvtat og 2,0 kN/mz2,

3.3 Emaidopeva @optia

ESw mep\appavovrtal ta emiPariopeva ¢optia mou Spouv OTO KTIPLO WG
olovel otatikég Spaoelg. Mpoablopilovtal avaloya PE TN XPrion Tou Ktipiou Kat
adopouv mapouacia avBpwnwy, ENMMAwWY, Klvntou €€0MALOUOU KATL. Ol SpACELS AUTEG
TPEMEL va TomoBeTouvTal Katd SUCUEVH TPOTIO 0TO POPEN, WOTE VA TIPOKUTITEL N
SUOUEVEDTEPN ETLPPON TOUC.

JTO TAQIOLO TNC OUYKEKPLUEVNG epyaociog Tta emBaAlopeva  doptia
npoodloplotnkav cupdwva pe to EBvikd Mpoodptnua EN1991-1-1, and to omoio
TIPOKUTITEL WG yla TNV Katnyopia D: Xwpol PE EUMOPIKA KOTOOTAUOTA, KAl TILO
ouykekpluéva D2: XwpoL o0& TOAUKATAOTAUATA, N TPOTEWVOUEVN TIUR yld
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opoldpopdo katavepnuévo doptio eivat qg = 5,0 kN/m2. Auth n i adopd ta
Spwvta doptia oTa MATWHATA TOU MPWTOU Kol Tou SeUtepou 0pddou, EVW yLO TO
TIATWHA TNG OTEYNG ETUAEXONKE QAMOPELWHEVN TIUA gk = 2,0 kN/m?2.

3.4 ®optio yLoviov

Ta doptia xloviol umoloyilovtal cUpdwva pe to Mépog 3 Tou Eupwkwdika
1, oto omoio avadépovtal MEPUTTWOELS KTPiwv o UYPOUETpo HéXpL 1500m Kot
ouvbuaopol pe dMeg doptioelc. Ta doptia autd €xouv TPOKUPEL amod TNV
napadoxn tng Puokng evamobeong Tou xloviol Kat yU' auto To Adyo Bewpouvtal
KATaKkOpUdA, OTATIKA KL EUTIITTOUV OTNV KOTNYoPLa TwV PETABANTWY SpAcEwV.

To doptio xlovioU s TToU aoKeital O pLat OTEYN UTTOAOYIZETAL, YLO KOTOOTACELG
Slapkelag N mapodIKEG, amo tn oxéon:

s =i Ce Ct Sk
(3.1)

onou:

Ui ouvteleotig popdng poptiou xlovioy, UTIOAOYLLOEVOG KOTA TTEPLTTTWON

Sk N XAPOKTINPLOTIKA T Tou poptiou xloviov emi tou edadoug

Cp ouvieleotng €kBeong, o omoiog yla Kavovikeg ouvenkeg Aapfavetal ioog pe 1.
ZUVLIOTWHEVEG TLUEG YLa AANEG OUVONKEG elval: yla €KBeon o€ LOYUPOUG AVELOUG
i0og 0,8 KL Yl KATOOKEVEG TIPOOTATEVOUEVES (amd Ktipla i §évépa) loog pe
1,2.

Ct Oepuikdg ouvteheotrig, o onolog eivatl ouvnBwg toog pe 1 ya Kavovikég ouven-
KEG BepUIKNG HOVWONG TNG OTEYNG. MTIOPEL Vo EMITPETOVTOL ULKPOTEPEG TLUEG,
TIPOKELUEVOU va AndBel umdPn n emppon NG anwAelag BepuoTnTOG LECW TNG
OTEYNG.

MNna tnv EAAada, ocvpdpwva pe to EBviko Mpoodptnua, opilovtal TPelg {WVEC
XLOVLOU KQlL OL QVTIOTOLXEG XOPOKTNPLOTIKEG TLUEG Sk () TwV popTiwv yia edagdog mou
Bploketal otn otdbun tng BaAaocoag:

e Zwvnl (sgp=04 kN/m?2): Nopoi Apkadiag, HAelag, Aakwviag, Meoonviag, kat

OAa ta vnoLld ANV Twv Znopdadwv kat tng EuPolac.
e Zwvn Il (sg,0=1,7 kN/m2): Nopoi Mayvnoiag, ®Buwtidag, Kapbditoag, TpwdAwy,
Adploag, 2rmopadeg kat EUBola.

e Zwvn Il (sg,p = 0,8 kN/m2): YroAoun xwpa

H xopaktnplotiki T Sk Tou poptiou xtoviol cuvaptioeL TnG {wvng Kat Tou

avtiotolyou upopétpou Sivetal ano tn oxéon:

2
sk=sk 01+ (=) (3.2)
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onou:

Sk,0 N XAPAKINPLOTIKA TLr Tou poptiou Xoviou otn otabun tng Bakacoag (8nA.
yla A=0), og kN/m2,

A &lval To UPOUETPO TNG CUYKEKPLUEVNG TomoBeoiag and tn otadun tng 6alacoag,
oe m.
ITnv mapouoa €pyacia oL TIUEG TwV HETABANTWY Tou AapufBdvovtal yla Tov

UTtOAOYLOUO TOoU GOPTIOU XLOVLIOU Eival:

® Sko = 0,8 kN/m? : Zwvn III (Yrodoun xwpa), to ktiplo Bpioketal oto vouod
ATTIKAG.

e A=70m:To péco UPOUETPO OTO KEVTIPO TN ABrvac.

e u;=0,8:Ta povokAveig oteyeg pe ywvio kAiong 0°.

o (,C¢=1:TwKOVOVIKEG OUVONKEG £kBEONG KL BEPHLKAG LOVWONG TNG OTEYNG.

Apa to poprtio xloviol otn otéyn npokumrtel: s = 0,64 kN/m2.

3.5 Apaoseig avépov

O umoAoylopog twv dpacewv avépou yivetal cuudwva Pe To PEPOG 4 TOU
Eupwkwdika 1. O davepog eivat xpovikd MetaBoaAAopevn SUvaun, OUwG oOTnV
TEPIMTWON SUCKAUTITWY KOTOOKEUWY UIMOpPel va Bewpeital otatikd ¢optio otnv
Katnyopia twv petafAntwy Spdoswv pe Baon tov EC-1.

H onuavtikotepn MAPAUETPOC Yla TOV MPOCSLOPLOUO TWV SpACEWV AVEUOU
elval n taxvtnta tou avépou. Ymdapxouv moAAol mapAyovteg mou ennpedalouv TNV
ToXUTNTA TOU AVEROU OMwG N Yewypadikn B€on, n duowkn B€on, n tonoypadia, oL
Slaotdoelg NG KATaoKEUNRG (kuplwg to UYPog), n Héon TaxVuTNTA TOU QVEUOU, TO
OXNHO TNG KATAOKEUNG, N KAlon TN¢ oTéyng kat n SltevBuvaon Tou avépou.

JTNV OUYKEKPLUEVN epyaoia e¢etalovtal SUO MEPUTTWOELS GOPTIONG AVELOU
AOyw NG SUTANG cuppeTplag Tou KTpilou, pia kata ™ dtevBuvon xx’ (6=0) kat pia
katd tn StevBuvon yy’ (6=90°). O uTtoAoyLoUOG TwV SpAcEwWV avépou, e deSoUévo
OTL To Ktiplo Bploketal oto kévtpo tng ABrvag, akoAouBel kATwOL.

Baoukrj taxUtnTa avepou Vi,

H Baotkn taxutnta avepou vp opiletal wg ouvvaptnon tng dtevBuvong tou
OVEUOU KOL TNG EMOXNAG TOU €toug, ota 10m mavw amnod £dadog katnyopiag II, kat
elval lon pe:

Vb = Cdir " Cseason " Vb 0
(3.3)
omnou:
cdir o ouvteAeotn¢ dlevBuvong (mpotevopevn Tt 1,0)
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Cseason © OUVTEAEOTNG €moxnG (mpotewvopevn tun 1,0)
Vh 0 n BepeAwdng TR TNG Pacikng TaxUTNTAG TOU OVEWOU, (On ME TN
’ XQPOKTNPLOTIKA HéEon TaxVTNTA Tou avéUou 10 AemTwy, aveEaptnTa oo tn
S6levBuvon kal tnv emoxn tTou £toug, ota 10m mavw amd to £€6adog
katnyoptag II. ZUpdwva pe to EBVikO Mpooaptnua opiletat o 33 m/s yla
Ta vnolad Kot mapaila €wg 10 km amod tv akti Kot o 27 m/s ywa T
UTTOAOLTTIN XWPA.
Edw opiletal vp = 33 m/s, cuvenwg n T ™G Paokig taxvTnTag avéUou
TUPOKUTITEL lOoN pe: V) = 33 m/s.

Suvteleatrig tpaxutntag ¢ (2)

O ouvteAeoTn¢ TpaxVUTNTOG UTOAOYLEL TN HETABOAN TNG HEONG TaXUTNTAC TOU
OVELOU OUVAPTAOEL TNG TpaxVTNTag tou edddoug kat tou UPoug Tou Ktipiou. H
TpaxUtnTta Tou edddoug emnpedletol amd OS1dPopouG OUVTEAECTEC OMWE N
BAaotnon, n TMUKVOTNTA Kol To UPOC TWV YELTOVIKWV KTpiwv. ZUudwva HeE TOV
Eupwkwdika, KAOe TepLOXN KATATACOETAL OE pia Katnyopia eddadouc.

Mivakag 3.1: Katnyopieg edadoug kat mapdpetpol eddadoug

Katnyopia edadoug zp(m) Zmin(m)

0 Odlacoa r) MOPAKTLO TIEPLOXN AVOLKTH G BGAacoag 0,003 1

I Alpveg 1 eminedeg kal opl{OVTLEG TIEPLOXEC LE AUEANTEQ

BAdotnon kal xwpig epmodia 0,01 !

II Neploxn pe xaunAn BAdotnon onwg ypacidt Kal Yepo-
vwuéva eumnodia (6évtpa, KTipla) og andotacn UeTafl TOUG 0,05 2
TouAdylotov 20 dopEg To U oG Twv eumodiwv

III Neploxn pe kavovikn kaAupn PAGotnong 1 He KTipla n
HE HEUOVWHEVA EUMOSLIA PUE HEYLOTN amooTtacn To oAU 20

. . , , , , , 0,3 5
dopéEg to UYPog Twv epmodiwv (OMwWE xwpLa, mpodoTLa, Ho-
vipa 6aon)
IV Neploxn omou touAdylotov to 15% tng emipavelag Ka- 1 10

AUTITETAL E KTIPLO KOl TO PLECO UPOG Toug Eemepva ta 15 m

O ouvtedeotng tpoaxvutntag, He OSedopévo oOtL to €6adog¢ avikeL otnv
katnyopia IV, umoAoyiletal pe TIg oXEOELG:

cr(z) = ky - In(z/2) ylo Zmin < Z < Zmax
(3.4)
cr(z2) = ky - In(zmin/z0) yuo Z < Zmin
(3.5)
omou:

Z( TO UNKOG TpaxUTNTOG O€ M, amod Tov mivaka gival ico pe 1m
Zmin TO €Adxioto UYPog o m, amnd tov mivaka givat ico pe 10m
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Zmayx OPileTal ioo pe 200m
k,- ouvteheotng edadoucg, umtoAoyiletal and tn oxéon:
kr=0,19 - (20/20,1D*"’ (3.6)
edw elval too pe ky=0,2343.
EMouévwg, ylo TOo OUYKEKPLUEVO KTiplo pe z=16 m, and t oxéon (3.4),
TIPOKUTITEL OTL O CUVTEAEDTNG TpaxUTNTAG Looutal Ue ¢-(z) = 0,65.

2uvteleatri¢ tontoypapikrg Staudppwons cy(z)

Méow tou ouvteAeotn Tomoypadkig dtapdpdwaong ekTiuaTal N avénaon tng
HEoNG TaxUTNTAC TOU OVEMOU TAVW QAmMo HEUOVWHEVOUG AOdouG Kal €€APOELS N
YKPEUOUG, avaloya pe tnv mpoofvepn KAion ®=H/L, koatd tn SlevBuvon tou
OVEUOU.

TNV TMEPLOXN TIOU KATAOKEUAIETAL TO Ktiplo dev umapxel évtovn kAlon,
OUVETIWG 0 6UVTEAEDTHG ToToypadikng dtapdpdpwong Aappdavetal ioog pe: cp(z)=1.

AuvVoLLKOG OUVTEAEDTIG Cs C

O SUVaHLKOG OUVTEAEDTAG Cg C 7 EKPPALEL TN PEWTIKA EMidpacn otnv dpdon
TOU QVEMOU AOYW LN TAUTOXPOVNE UTTAPENG TWV TILECEWV QLXUNE OO AVEUO ETIL TNG
erudavelag kat tnv avéavopevn enidpacn and TAAAVIWOEL] AOyw OTPOBIALGHOU.
E€aptatal emiong amod tov TUMO Tou KTpiou (amod okupddepa ) xaALBSLWVO) Kat anod
TI¢ S1A0TACELG TOU.

Edw Aappavetal icog pe cg ¢y =1 oUpdva pe TO KAVOVIOUO, Yot To Upog

TOU KTLpiou (16m) Sev Eemepvael Katd moAL Ta 15m.

Méon taxutnta avéuou viy(z)

H peon taxvtnta avepou vy (z), oe LPog z mavw amno to £dadog, e§aptdral
aro tnv tpaxvutnta tou dddoug kat tnv Tonoypadiki Stapdpdwaon, mpoodlopiletal
b€ ano tn oxéon:

vm(2) = ¢ (2) - co(2) - vp (3.7)
omou:
cAz) o ouvteheotng TpaXUTNTOG
c(z) o ouvteleotrig tonoypadikig Stapdpdwong

Vb n Baotkn taxuTNTA OVELOU

2Tn CUYKEKPLUEVN Epyacia TPOKUTITEL Viyy(z)= 21,45 m/s.
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JuvteAeotr¢ eEwTEPLKNC TTiEONC Cpe

O aepoduVAULKOG CUVTEAEDTNAG Cpe niieong efaptdtal amno 1o oxnuUa Kat TNV
emupavela tng ¢poptldpevng mAsupag . Eav to epPadov A tng doptilopevng
emupavelag Eemepva ta 10m?2, o agpoSUVAULIKOC CUVTEAECTAG TiEONC Cpe LoouTal Pe
TO Cpe,10 TOU QVTLOTOLYOU TilvoKa TOU KOVOVIOMOU, OMw¢ ocupPaivel kal otnv

mapovoa pya-ola Kat yla T SUo eEeTalOUEVEG TIEPUTTWOELG.

Mivakag 3.2: ZuvteAeoTEG EEWTEPLKNG TiiEONG YL Katakopudoug Toixoug

Zaovn A B C D E

h/d CpalO Cpe,l CpalO Cpe,l Cpe,lO Cpal CpalO Cpal CpalO Cp&l
5 -1,2 -1,4 -0,8 -1,1 -0,5 +0,8 | +1,0 -0,7
1 -1,2 -1,4 -0,8 -1,1 -0,5 +0,8 | +1,0 -0,5
<0,25 | -1,2 -1,4 -0,8 -1,1 -0,5 +0,8 | +1,0 -0,3

Mivakag 3.3: ZuvteAeoTEC eEWTEPLKN TILEONC YL OTEYN

Zwvn F G H
Mo otéyn pe
QUXUNPA
QAVTIKELLEVOL -1,8 -1,2 -0,7 r1+0,2
Cpe,lO
Plan
d
e————=——=u= e=b or 2h,

+ whichever is smaller
b: crosswind dimension

Elevation fore < d

: -
wind\ M. A B C ‘ lh

—— D E |b |

/ W/

e de |
e/5 a5 e

A A wind

4
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Ixnua 3.1: EN1991-1-4 Ixnua 7.5- Katakopugdol Toiyxot

- A P,
S o )

Z=

r

] |
Z1nBaic

/]

KopTmuAwPEVEC KOl OTTAOTEG GKPEC

e=hr2h
eld F

OTTOIO Eival IKPOTEPOD

b : BidoToon eykapoia oToV AVENO

AVEPOC

eld F

Ixnua 3.2: Itéyn

Migon tayutnTac ayunc qp(z)
H ntieon taxutntag awung oe VPog z, mpocdlopiletal and tn oxéon:

ap@ = [1+7 1,@] 5 p vm? (@) = ce() - qp
omou:

(3.8)
N MUKVOTNTA TOU aépa, EEAPTWHEVN amo To UYPOUETPO, TN Bepokpacia, Kal Tn

BapPOUETPIK TILEON TOU OVOUEVETAL OE Mia TeEpLOXNn Katd tn SLApKeELd
avepoBLeA g (mpotewvopevn twun p=1,25 kg/m3)

Iy(z) n évraon tou otpofihiopoul oe UYPog z kot Sivetal anod TG OXECELG:
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I,(2) = k[/[co(z) - ln(zz—o)] YW Zmin < 2 < Zmax (3.9)

1,(2) = I,(Zmin) V'@ 2 < Zmin (3.10)
Omou:
ki o ouvteheotg otpoPliopou (ioog pe 1)
Ce(z) o ouvteleotnig EkBeong Kat Sivetal amo tn oxEon:
ce(2) = qp(2)/qp (3.11)
qp  n Baown mieon, ion mpog:

1
ap =3P vp (3.12)
Vhp N Baoikn taxytnta avépou

Ztnv napovoa epyayia, n éviacn otpofihiopol toovtal pe Iy(z)= 0,36 kat

OUVETIWC N TIlEON TAXUTNTAC ARG TPOKUTITEL qp(z)=1,012 kN/mz2,

Eéwtepikr) micon we

H miieon Tou avépou mou dpa KABETWE POG TIG EEWTEPLKEG ETILPAVELEG TIPOKU -
TITEL A0 TN OX€oN:
We = qp(Ze) " Cpe (3.13)
omnou:
qp(ze) n mieon TaxuTNTAG ALXUAG
Ze To U OpETPO avadopag yLa TNV EWTEPLKN Tiieon

Cpe 0 OUVTEAEDTNG EEWTEPLKNAG TieoNC

YroAoylopot:

» Avepocg kata tn StevBuvon xx’
ZUpdwWVA LLE TOV KAVOVIOUO
e=min(b,2h)=min(50, 2:16)=32m
e<d
h/d=16/60=0,27
A=e/5=32/5=6,4m
B=4e/5=4-32/5=25,6m
C=d-e=60-32=28m
F=e/10=32/10=3,2m kai F=e/4=32/4=8m
G=e/10=32/10=3,2m kot G=b-2e/4=50-2-32/4=34m
H=e/2-e¢/10=32/2-32/10=12,8m
[=d-e/2=60-32/2=44m

To amoteAéopaTO TWV TIECEWV YLO AVEUO Katd Tn StevBuvon xx’ lvat:
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A we= qp(ze)- Cpe,10=1w012'('1'2)='1»21 kN/m?2
B: we= qp(ze)- Cpe,10:1»012'('0’8):'0»81 kN /m?2
C:we= qp(ze)- Cpe,10:1»012'('0'5):'0»51 kN /m?2
D: we= qp(ze)- cpe,10=1,012:(+0,8)=+0,81 kN/m?
E: we= qp(ze)" cpe,10=1,012:(-0,5)=-0,51 kN/m?
F: we= qp(ze)- cpe,10=1,012-(-1,8)=-1,82 kN/m?
G: we= qp(Ze)" Cpe,10=1,012(-1,2)=-1,21 kN/m?
H: we= qp(ze)- Cpe,10=1»012'(‘0;7):0»71 kN/m?
I: We= qp(ze)* cpe,10=1,012-(£0,2)=%0,20 kN/m?

1,21kN/m*2
0,81kN/m*2
7T 777 0,51kNm"2

08t | | | 051
KN/mA2 KN/m*2

1,21kN/m*2

64m  256m 28,0m

Katakdpugeg empdveteg
IxAua 3.3: MECELG AVEUOU KATA XX OTLG
KATAKOPUDEG ETILDAVELEG

» Avepocg katd tn StevBuvon yy’
JUUPWVA LE TOV KOVOVLIOUO
e=min(b,2h)=min(60, 2:16)=32m
e<d
h/d=16/50=0,32
A=e/5=32/5=6,4m
B=4e/5=4-32/5=25,6m
C=d-e=60-32=18m

1,82
kN/m*2

8,0m

1,21

71 .
KNIM2 | | ez 0,2kN/m"2

34,0m

1,82
kN/m*2

8,0m

3.2m 12,8m 44.0m

ITéYNn
IxAua 3.4: MECELG AVELOU KATA XX OTN
OTEYN

F=e/10=32/10=3,2m kai F=e/4=32/4=8m
G=e/10=32/10=3,2m kot G=b-2e/4=60-2-32 /4=44m

H=e/2-e/10=32/2-32/10=12,8m
I=b-e/2=50-32/2=34m



To AMOTEAECATA TWV TILECEWV YLOL AVELO KaTa T SlevBuvon yy’ eivad:
A we= qp(ze)- Cpe,10:1»012'('1'2):'1»21 kN /m?2

B: we= qp(ze)- Cpe,10:1»012'('0’8):'0»81 kN /m?2

C: we= qp(ze)- Cpe,10:1»012'('0'5):'0»51 kN /m?2

D: we= qp(ze)- cpe,10=1,012:(+0,8)=+0,81 kN/m?

E: we= qp(ze)" cpe,10=1,012:(-0,5)=-0,51 kN/m?

F: we= qp(ze) cpe,10=1,012-(-1,8)=-1,82 kN/m?

G: we= qp(ze)" Cpe,10=1,012(-1,2)=-1,21 kN/m?

H: we= qp(ze)- Cpe,10=1»012'(‘017):0»71 kN/m?

I: We= qp(ze)* cpe,10=1,012-(£0,2)=%0,20 kN/m?

18,0m

6,4m 25,6m

0,51
KNim'2

051 | 0,51
KN/m*2 KN/m*2
081 || 0,81
KNim*2 | KNim*2

1,21 ' 1.21
kN/mr2 [ | [ | KN/m*2

081
KNim*2

KatakGpugeg enupaveteg

Ixnua 3.5: MECELG AVEUOU KATA Yy OTLG
KATAKOPUDEG ETILDAVELEG
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34,0m

0,2kN/m*2

0,71kN/m*2

32m 12,8m _

1,82 1,21 1,82
kN/m*2 kN/m*2 kN/m*2

8,0m 34,0m _8.0m

ITéyn

IxAua 3.6: MECELG AVEUOU KATA Yy OTN
OTEYN



3.6 LElOUIKEG BpaceLg

H xwpa pog Bploketal o pia eEALPETIKA OELOUOYEVA TTEPLOXN KAl AOYyw auToU
Ol OELOULKEG Opaoelg mailouv oNUAVTIIKO POAO OTOV OXESLOOUO TwWV Kataokeuwv. O
Eupwkwdikag 8, EN1998, mepléxel OAEC TIG amapaitnTeG SLATALELG yLa TNV AvVAAUON
TWV OELOUIKWY SPACEWV KAl TO OUVOUOOUO TOouG e GAAeC Spaoelg, KabBwg Kal
Kavoveg epapuoyng avaAoywgs tou Epyou. O EN1998 cupmAnpwvetal anod to EBviko
Mpoodptnua pe MANPodOopILeg yla TN Xwpa HaG, OTwG 0 SLaxwPLoUOC TnG o€ {WVEG
erukvduvotntag.

Katd tn Sldpkela Tou oslopol avamtuooovtal oto £€86adog eMTayUVOELG
(opLZovTieg Kal KATAKOPUDEC), TTOU €XOUV WG CUVETELX TN dnuLloupyla adpavelakwy
SUVAUEWV €Ml TWV KATAOKEUWV. ATIO TIG SUVAUELS QUTEC, oL 0pLlovTLeG BewpouvTatl
oL A€oV coPapéc (kuplwg Adyw pey£Boug), Xwpic OUWG aUTO va onUalvel , OTL Kal oL
KaTtakopudeg 6 pmopouv va amoBouv KATtaoTpoPLKEG UTIO OPLOUEVEG CUVONKEC.

Q¢ oclopIkEG Spaoelg BewpouvTal Ol TAAAVTIWOEL] TOU KTplou AOYyw TNG
grutayuvong tou €dadouc. OL OELOUIKEG SPACELG KOTATACOOVTIAL OTIG TUXNHUOTIKEG
Kal dev ouvdualovral pe AANEG TUXNUATIKEG SPACELG I} TOV AVEO.

Zwvn OELOULKN G ETIKIVOUVOTNTOC

H évtaon twv edadkwv oelopkwy Sleyéposwy, kaboplletal cuPATIKA UE
pio pOvVo TapAPETPO, TN UEYLOTN CELOWPLKA emitayuvon A kot kaBopiletal avaioya
HE TN {wvn CELOWLKAG eTklvbuvotnTag otnv omoia Bploketal To €pyo. H xwpa pag
urnodlalpeital oe tpelg Zwveg Zelopikng Emkwduvotntag (I, II, III) ta opla twv
omoiwv KkaBopilovtal oto0 XAPTN OELOUKAG emikvduvotntag Ttou EBvikou
MpoocaptruaToC.

To épyo ¢ mapouvoag epyaciag Bploketal otnv ATTiK, n omola €ival otn
Zwvn Zelopkng Emwkwvduvotnrag 1.
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Ixnua 3.7: Zwveg Zelopkng Emkivéuvotnta

Ebapikn enitayuvon

e KAOe Zwvn ZelOUKAG ETKvOUVOTNTOG QVTLOTOLXEL MLAL TLUR OELOULKNAG
grmtaxuvong A kalt oUpdwva pe Ta oslopoAoylkd Sedopéva €xel mbBavotnta
unépBaong 10% ota 50 €1n, pe Baon tn oxéon:

A=a*g (3.14)
omou:
g elvawn emtayuvon Baputntog
a ne&dadkn emtayuvvon avadopdg (0,16 yia tnv I, 0,24 ywa tnv 11, 0,36 yia v 111)

Ma TNV KATaoKeUT TN Epyaciog mou eivat otnv Zwvn Zewoptkng Emwkivéuvotntag I,
N OELOULKN eTtayuvon tou e8dadoug eival A=0,24g=2,4 m/s2.

2uvteAeotric omoudaldtnTag

To KTlPLO KATATACOOVTOL OE TECOEPLC KATNYopleg omoudaldtntag, avaioya
UE TOV KivBUVO TIOU CUVETAYETAL Yyl TOV AVOPWTTO KOL TLG KOLWVWVIKOOLKOVOULKEG
OUVETIELEC TIOU MTIOpel va £xel evlexouevn kataotpodn Toug f Slokomn tNng
Aettoupyliag toug. ESw Aappavetat cuvteleotrg omouvdaldotntag yi=1,2.
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Mivakacg 3.4: JUVTEAEOTEG OTTOLSALOTNTOG

KOLTI’]VC')pLa Ktipla Y1
onoudalotntag

I Ktipla Seutepelovoag onuaoiag yia tn dnuoota 0.80
0o0PAAELQ, TL.X. YEWPYLKA KTLPLOL KATL. ’

11 ZuvnOn ktipLa, mou Sev avKouV OTLG AAAEG 1.00
Katnyoplec. ’

II1 Ktipla Twv omolwv n oelopikni aopaAeta eivatl
onUavtikn, AapBavovtag umtoyn TG CUVETELEG 120
KaTappeuong, m.X. oxoAeia, aitbovoeg cuvabpolong, ’
TIOALTLOTIKA LOpUOTA KATL.

IV Ktipla Twv omoilwv n akepaLOTNTA KOTA TN SLAPKELA
oelopWV gival {wTkNG onuaciog yla Tnv mpootacia 140

TWV TIOALTWYV, TL.X. VOOOKOUELQ, TUpOOoBeoTIKOL
otaBbuol, otabuol mapaywyng eVvEPYeLOg KATL

Katataén ebapouc

To £6adog nmou edpalovtal Ta KTipLa €XeL KATIOLEG LOLOTNTEG OV EMNPEAlOUV
10 paopa oxeSlaopol. TUVENWG, oo amoPn OeOULKAG eTkvduvoTtnTag ta €ddadn
KaTatdooovtal o€ évte katnyopieg A, B, C, D, E, cuudwva pe tov EN1998. Avaioya
HE TN Katnyopia £6adoug MTPOKUTITOUV OL XOPAKTNPLOTIKEG TTEPLOSOL TOU PACUATOC
oxedlaopou. Itnv mapovoa gpyacia To Ktiplo edpaletal oe €dadog katnyopiag B,
amnod Tov mivaka 3.5.

Mivakag 3.5: Katnyopieg edadoug

Katnyopia

. M : ; a0
E&&douC eplypadn otpwuatoypadiag QPAUETPOL

NSPT Cy

530 (M/s (kpovoews/30cm) | (kPa)

Bpdxog | dAlog Bpaxwdng
VEWAOYIKOG OXNUATIOUOG, TIOU
A niepAapBavel To oAU 5m >800 - -
oaoBevéatepou emidpavelakoU
UALKOU.

AmnoB£oe1c MOAU TTUKVAG AULUOU,
XoAlkwv, i TToAU okAnpng
apyiAou, maxoug TOUAAXLOTOV

B OPKETWV SEKASWV HETPWYV, TIOU 360-800 >50 >250
xapaktnpilovrat ano Babuaia
BeATiwon TwV UNXAVIKWV
dlotAtwy pe to Baboc.
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BaBlég amoBEoelg mukvig N
HETPLWG TIUKVAG AoV, XaAIKwY
C i okAnpng apyilou mayoug anod 180-360 15-50 70-250
O6eKAdEC £WC TTOANEG EKATOVTASEC
HETPWV.

AmnoBéoelg xahapwVv EwG HETPLWG
XOAQPWV N CUVEKTLKWY UALKWV
(ue A xwplc kAol palaka
OTPWOTOL CUVEKTLKWVY UALKWV), N
KUPLlWG HOAOKA EwC HETPLWG
OKANPA CUVEKTIKA UALKAL.

<180 <15 <70

ESadkn toun mou anoteAeital
amo éva emidpaveLAKO OTPWHOL
LAUOG e TIUEC VS KaTnyopiag C R
E D Kol TTax0G 1o TOWKIAAEL peTay
nepimou 5m kat 20m, pe
UTIOCTPW A OO TILO OKANPO
UAWKO pe vs > 800 m/s.

AnoBéoelg mou amoteAolvtal, 1
TIOU TIEPLEXOUV EVA OTPWHA
TAxouG TouAdyLotov 10 m <100
Sq HoAakwV apyidwv/IAwv pe (evéel- - 10-20
uPNAOG deiktn MAAOTIKOTNTAG KTLKO)
(P1>40) kot uPnAn
TIEPLEKTLKOTNTO OE VEPO.

JTPWUOTO PEVUCTOTIOLCLUWV
edadwyv, evaiocOntwv apyidwy, n
S omnotadnmnote aAAn edadikn Toun
niou Sev mep\apPAaveTal 0ToUg
TUnMougA—-EnNS1

2ZUVTEAEOTIC CUUTTEPLPOPAC

O ouvteheotig oupmepldopds g ELOAYEL TN MEWON TWV OCELOUIKWY
ETUTAXUVOEWV TNG TIPAYUATIKAG KATOOKEUNG AOYW METEAQOTIKNG cUMMEePLPOPAC, OE
OX£0N ME TIC ETUTOXUVOELG TIOU TIPOKUTITOUV UTIOAOYLOTIKA O €AQOTIKO CUOTNUAL.
Ekdppalel, Aoutdv, TNV IKavotnta tTou ¢popa va napapopdwOel mAaotipa, xwpig va
HELWVETAL N avtoxr tou. NMapdyovteg mou ennPedl{ouV TO CUVTEAECTH CUUTIEPLDOPAC
elval n dltaBéoun mMAQCTIUOTNTA, N UTEPOTATIKOTNTA, N VOTEPNTIKN anooBeon. MNa
OUVNBELG KATAOKEVEG, N TLUN Tou g opiletal yia kaBe kupla StevBuvon avdloya pe
To S0ouLKO cuoTnUO.

Me Baon tnv apxn oxedlaopol Tou eMIAEYETAL O KAVOVIOUOC TIPOPAETIEL TIC
HEYLOTEG TLUEG TOU (. ZTNV CUYKEKPLIEVN €pyacia emSLwKeTAL OXESLAOUOG TTOU va
ETUTPEMEL TNV  TMAAOTIUN ouuTepLdOPA  Kal ETAEYETAL KaTnyopiot UEONC
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nAaotiudtntag (KMM), yia tnv omola n HeEyLoTn TN Tou q givad 4. Ma tnv amaitnon
TMAQOTIUNG oupmepldopds amatteitat n  Snuioupyia Iwvwv ameleuBépwaong
EVEPYELAC.

Mivakag 3.6: AVWTATEG OPLAKEG TLLEG CUVTEAECTWVY CUUTIEPLPOPAS

Katnyopia NMAaotipdtntag

2TATIKOZ TYMNO2
0 0 KNV

MAaiola mapalafng pomwv 4

MAaiolo pe cuVEECUOUG XWPLE EKKEVTPOTNTA
Alaywviol cuvdeapol
Juvdeopol popodng VvV

MAaiola pe EKKEVTPOUG OCUVOETHOUG

NI N B

AVTECTPAUUEVO EKKPEUEC

JUOTHMOTA E TIUPNVEC A0 OKUPOSEUQ ) TOLXWHOTA
arnd okupodepa

MAaiolo mapaAaPng ponwv e CUVEECHOUG XWPLG
EKKEVTPOTNTA

MAaiola mapalafrc pOMWV e TOLXOMANPWOELG
AcUVEETEG TOLXOTIANPWOELG OO OKUPOSEUA 1 2
Tolyomnolia, o emadn pe To MAaiolo

TuvOeSEUEVEC TOLXOTIANPWOELG ATIO OTIALOUEVO
oKupOdepa

TolXOTMANPWOELG LOVWHEVEG EVaVTL TOU TAaLlciou (BAEme
mAaiola ponwv)

Jtnv mapouoa epyaocia, yla kabe ktiplto kal kabe SlevBuvon, emAéyetal
eviailog ouvteAeotng ouumeplpopadg ioog pe q=4.

QOdoua oxedlaououv

Me tn BorBela Tou pacpatog oxedlaopou kabopilovtal oL EMITAXUVOELG EVOC
povoBaduov toAavtwt AOyw TtNnNg oslopkng Stéyepong oxedlacpou. To ¢aoua
oxeblaopol e€aptdtal amd Siadopoug mapdyovieg, OnMws n {wvn OCELOUKNAG
emukwvbuvotntag, n  Katnyopia €bdddoug, n  katnyopia omoudaildtntag, o
OUVTEAEOTAG cuunepldopdc kal n andoPfeon. Zuudwva pe tov Eupwkwdika 8, to
daopa oxedlaocpou ylo aveAaoTLK cupTiepLdopa e eAaoTiki avaAuon Sivetal amo
TIC OXEOELC:

Sd(T)=ag-SE+%-(§—§)],wa0STSTB (3.15)
Sd(T) =ag S>>, waTp<T <T¢ (3.16)

2,5 TC
Sd(T)=ag'S'—'?Z,B'ag,VLOLTCSTSTD (3.17)
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25 ToT
Sa(T) =ag-S-—- CTzD

=prag,valp <T < 4sec (3.8

omou:

S4(T) nemdyuvon oxedlaopol

ag N HéEylotn edadikn emtayuvon
ouvteAeotng edadoug
OUVTEAEOTAG OUUTIEPLPOPAG

TB N KOTWTATN TR TNG TEPLOSOU OTNV MEPLOXA TNG OTABEPNC EMITAXUVONG
daopatog

Tc N QVWTOTN TN TG EPLOSoU oTNV TIEPLOXN TNG OTABEPN G EMITAXUVONG TOU
daopatog

Tp N KATWTATN T TNG TEPLOSOU 0TNV MEPLOXH TNG oTabepr g HeTakivnong Tou

daopatog
B 0 OUVTEAEOTIC KATWTATOU oplou yla To opl{ovtio pacpa oxedlaopou (=0,2)

Outipég Twv petapAntwy S, T, Te, Tp efaptwvrat and tnv katnyopia edddoug kat

oUudwva pe tov EN1998 eivat:

Mivakag 3.7: MNapdpetpol GaAcUATWY EAACTIKAG OMOKPLONG

Klgggc\]/)(())ilqa Tg(sec) Tc(sec) Tp(sec) S
A 0,15 0,4 2 1
B 0,15 0,5 2 1,2
C 0,2 0,6 2 1,15
D 0,2 0,8 2 1,35
E 0,15 0,5 2 1,4

Apa ta Sedopéva ylo TOV UTIOAOYLOUO TOU GACHOTOC 0T OUYKEKPLUEVN €pyaaoia
elvau:

e Zwvn Zelopkng Emwkwvduvotnrag: 11

e Katnyopia Eddadouc: B

e Katnyopia Zrouvdatétntag: 11

e JuvteAeotn¢ Zuumepldopag: 4

e Anoofeon: 4%
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Ixnua 3.8: aopa oxedloopou

a Tov MPoodLopLopUd TNEG OELOULKIG ATTOKPLONG TNG KATAOKEUNC KOL CUVETIWG
TWV EVIATIKWV PeyeBwv mpoBAEmovtat SUo TPOMOoL EAACTIKNC aAVAAUONG:

e Auvauikn ¢oopatik HEBodog, OnAadny Slopopdilk)  availuon Tou
OUOTNUOTOG, UTIOAOYLOUOG HEYLOTNG OELOMLKAG OmOKpLoNG ylo  KABe
Slopopdrn TaAdvtwong Kat TEAOG emMOAANAlX TWV HEYLOTWV TIHWV HE TN
uéBodo CQC.

e Amlomoinpévn daopatikn 1 wodlvaun otatiky péBodog, dnAadn
TPOoEYYLOTIKA Bewpnon povov tng BepeAiwdoug dlopopdng.

Ito emopevo kKedbdAawo akoAouBesl n  Suvauplky avdluon TOou  Ktipiou
XPNOLLOTIOLWVTAC TO TApamavw dacpa oxedlacpol kat epappolovrag WoLopopdLkn
e\aOTIKN avAAuon.

3.7 Zuvdvaopoli Spaoewv

Ma KABe KATAOKEUN UTIAPXOUV KATIOLEC KOTOOTAOCELC TEPAV TWV OTOLWV O
dopéac n TUAMO ouToU Sev IKOVOTIOLEL TTAEoV Ta KpLTrplo. oXeSlaopol TOu Kol
AéyovTal OpLOKEC KATOOTAOELS. AlaKpivovTal o€ SU0 KATNYOPLEC:

o TLC OPLOKEG KOTOOTAOELG AOTOXLOG
o TLC OPLAKEG KOTOOTAOELG AELTOUPYLKOTNTAG

Avaloya pe to £idog, Tn popdn Kal tn B£€on TN KATAOKEUNC, mpooSlopilovtal
ol S1adopeC XAPAKTNPLOTIKEG TLUEG TWV SPACEWY, OL OTIOLEC EMEVEPYOUV €T AUTAG
Kal meplypadnkav mapandavw. OL O6pdoelg, 0UTEG, TOANATAQCLACUEVEG WE
KATAAANAouG ouvteAeoTEC, ouvdualovtal LeTafl Toug KATaAAAAWG yla KABE pia amo
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TIC OPLOKEG KATAOTAOELC. 2T oUVEXELA edappolovTal el Tou GopEa Kol TTPOKUTITOUV
TA EVIATIKA PEYEDN. Eival mpodavég OtL oL cuvduaopol ev mpenel va 0dnyouv oe
OKpaleG KoL UN PEOAIOTIKEC TIEPUTTWOEL], KaBWC¢ Kal OTL oL OpAcel; Tmou
UTIELOEPXOVTAL OTOUG CUVOUOOHOUGC, EMEVEPYOUV KOl EKONAwVOVTAL TAUTOXPOVAL.

3.7.1 OpLaK1] KATAGTAGT AGTOXLXG

e aQUTH TNV MEePIMTwon €XOUPE TAQOTIKEG QVIOXEC, AMWAELN EUOTABELAC,
Bpavon, KOMwaon, avatpor KAT, KOl QVTLOTOLXEL YE KATApPPEUON 1 LOOSUVAUEG
HopdEC aotoyiag tou dopéa ) TUANATOS Tou. OL cuvduaopol oxedlaopol ylo Tov
€\eyxo og OKA mou mpoBAémovtat amno tov Eupwkwdika ivat:

e [0 KATAOTAOELG SLAPKELAG I} TIAPOSIKEG:
Li21YG jGk jtypP+yQ 10k 1"+ " LizavQ %0 i@k i (3.19)
e [0 TUXNUOTLKEG KATAOTAOCELG:
Lje1 G j'+" PHAq+HY1 10092 DO 1" + " Liza ¥2 @k i (3:20)
e [0 KATAOTAOELS OELOUOU:
2]21 Gk’] |l+nP||+||AEdn + 1] 2121 l/}z’ le‘L (3.21)
Omou:
"+"  onuaivel "smaAnAla pe"
Gk,j N XPOKTNPLOTLKI TLL TWV HOVIRWY SpAoswv
P N XOPAKTNPLOTIKI TLUN TNG TTPOEVTAONG
Qk,1 N XAPAKTINPLOTIKN TLUNA TNG ETUKPATECTEPNG LETABANTAG Spaong
Qki N XOPAKTNPLOTIKA TLUM TWV AOUTWV TAUTOXPOVWY PETABANTWY Spaoewy
Agq N TR oxedlaopol TS TUXNHUOTLIKAG dpaong
Agq  n T oxeblaopol NG CEOULKNG 6pAong
YGj © ETUUEPOUG OCUVTEAEOTNG aopaAeiag yla tn poviun dpaon j
Yp 0 ETMUEPOUC OUVTEAEDTN G aodaAElag yLa TNV TPOEvVTAOh
yQi o ETUPEPOUG ocuVTEAEOTAG aodadeiag yia tn petafAnth Spdon i

Wo,i, W1,i, P2, ouvteheoteg ouvduaouou twv petaAntwy spdoewv

Ot ouvteAeotég acdaleiog elvat:
o [0 KATAOTAOELG SLAPKELAG 1) TAPOSIKEC:
O  yla HOVIUEG SpAOoELS : YG,sup= 1,35 (buopevnig emppon)
YG,inf= 1,00 (gupevng emppon)

o yla peTaPAnteg SpAoelg: YQ,i= 1,50 (0 6mou eival euvoikn)
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e [l TUXNMOTLKEG: yevikwe y= 1,0

OL TTPOTEVOUEVEG TIUEG TWV CUVTEAECTWV i VLA TO GUYKEKPLUEVO KTipLo oUWV HE

Tov Eupwkwdika givat:

Mivakag 3.8: MpoTEWVOUEVEG TIUEG TWV CUVTEAECTWV Yj YLOL TNV KATOOKEUN

ApdoeLg Yo U1 Y2
EmBaMous\’/a doptia o€ x’wpouq 0,7 0,7 0,6
Kataotnuatwy (katnyopia D)
Qoptia xloviovu ot ktipla og Kpatn MéAn tou 05 0.2 0
CEN yla tonoBeoiec <1000m ’ ’
@optia avépou og Ktipla 0,6 0,2 0

ITNV CUYKEKPLUEVN Epyacia paypatomnolouvtal ot €€n¢ cuvduacpol yia tnv OKA:
e Me Baowo petapAntd doptio tig emiParropeveg Spaoelc Q:
1,35-6+15-Q+15-05-S5+15-06-W (3.22)
e Me Baowo petapAntd doptio To XLOVL S:
1,35:6+15-0,7-Q+15-5+15-06-W (3.23)
e Me Baowo petapfAntd dpoptio Tov dvepo W:
1,35:6+15-0,7-Q+15-05-S+15-W (3.24)
e [0 KATAOTAOELG OELOLOU:
G+ AEq+0,6-Q (3.25)

H &pdon tou avépou AapBavetal oe SUo SlevBUVOELg, avefdpTnta N Kia amo tnv aA-
An, dnAadr) 6 AapBdvovtal note tavtoxpova. Evw n dpdon tou oelopol Ag( opide-
TOL WG EX+O,3Ey N O,3EX+Ey, onou Ey, Ey TOL EVTOTLKA HEYEDN KAl Ol LETAKIVIOELG

AOyw oslopkng Stéyepong kata X kat Y avtiotolya.

3.7.2 OpLaK1) KATAGTAGT AELTOVPYLKOTNTAG

Y€ QUTH TNV TEPUMTWON €XOUE UETATOTIOELG, TAAQVTWOELG, PNYHOATWOELC KATT,
KOL OVTLOTOlXel o0€ OuvONnKeg TEépav Twv omoiwv 6ev mAnpouvtal TAEov oL
KOOOPLOPEVEG AELTOUPYLKEG ATMALTAOELS YIo TO dopEa 1 LEAoC autol. Ot cuvduaopol
oxedlaopou yia tov €Aeyxo oe OKA mou npoPAémnovtat amnd tov Eupwkwdika eivat:

e  X0OpAKTINPLOTIKOC CUVOUACUOG
Yje1 Gk j"+"P+" Q1" + " Lis1 %0 iQk i (3.26)
® JuXVOC ouVOUAOUOG
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Yjz1 G j"+"P+"W1,1Q1" +" Dis1 V2 iQk i (3.27)

e Olovel HOVIEOG CUVSUAOUOG

Tje1 Gk j"+"P"+" Tiz1 W2 ik i (3.28)

ITNV OUYKEKPLUEVN Epyacia paypatomolouvtal ot €€ cuvduaaopol yia tnv OKA:
e Me Baowko petaPAnto doptio tig emBarropeveg Spaocelg Q:
G+Q+05-S+06-W (3.29)
e Me Baowko petaPfAntd doptio To XLOVL S:
G+07-Q+S5S+06-W (3.30)
e Me Baowko petafAnto ¢optio tov dvepo W:

G+07-Q+05-S+W (3.31)
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Ke@aAaio 4: Avaivon Kol 6XESLAGHOC KTIPLOv NE
KATAKOPUPOUC KEVTPLKOUC GUVSEGUOVC 0TIC SV0
StevOvvoelg

4.1 M£€0080¢ avaivong

MeTtd TOV MPOCOLOPLOUO TWV OpACEWV €Ml TNG KOTOOKEUNG, OKOAOUBEL o
€AeyX0C €vavil OAWV TwV CUVSUAOCUWY TOUG OTLG OPLAKEG KATAOTACELS OLOTOXLOG
(OKA) kot Aettoupykotntag (OKA). AvTikelpevo TtNnNg avaiuong elvat o
MPOOodLOPIOUOG TwV SUoUEVWVY evtatikwy HeyeBwv. Ymapxouv S8Uo péEBodoL
avaluonc:

e H ghaotikl avAaAucn, Omou UNoTIBeTal EAAOTIKN) cupmeplPopd Tou Popéa
Kal N oxéon taon¢-mapapopdwong Tou UALKoU Bewpeital OTL lval ypappikn
yla omoLadnmote oTAdun TwV TACEWV.

e H mAaotikp avaiuon, omou AapBavovtal umoyn oL EMSPACELS TNG HUN
YPOUUKOTNTAG TOU UALKOU KOTA TOV UTIOAOYLOMO Twv Spdoewv emi Tou
dopéa. Mmopel va xpnolponownBel povov epocov Ta PEAN TNG KATAOKEUNG
Slo0étouv emapkn oOTpPodLKr KAVOTNTA OTI B€oelg mou Snuiloupyeital
TAOLOTLKA apBpwon

Ita mAaiola TNG CUYKEKPLUEVNG €pyaoiac, Xpnollomoleital eAaoTiky availuon 11°
taéng, dnAadn ol e€lowoelg Looppormiag Kat cupBLpactol ekppalovtal oTo cUOTNUA
avadopdg NG apxkAG (Un mopapopdpwuévng) yewUeTpiag tou dopéa, yla Tov
TPOCSLOPLOUS TWV EVTATIKWY HEYEBWV Kal TwV apapopdwoswv tou dopeal.

€ SOFISTIK

N

)

N
!_!
NN N NS
RO

N

[
het
LS
™
LN
v,

NN
T, T,
AR
N/
X
b
us L |

N
-
N

/7
.
o

A\

Ixnua 4.1: Tpwobiaotatn npoPoAn ktipiou
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4.2 llpoocopoiwpa ktipiov oto SOFISTiK

Ma ™ Slepelivnon tng cupnepldopdg Tou HETAAAKOU dopéa TNG aVWOOUNG
napaAnddnke and tnv Mpocopoiwaon To UTIOYELO Ao OTMALCUEVO OKUPOSEUA XAPLY
€UKOALag, adou Adyw TnG LeyaAng duokapiag tou (Aettoupyel oxedov wg oteped
owpa) Oev emnpedlel oe aflohoyo Pabuod tnv ocuumnepidpopd TNG HETAAALKAG
avwdoung.

Ta unootuAwpata eivat 6Aa Statoung HEB kot tomoBetnBnkav Omwg
neplypadnke oto SeUtepo Kedpalalo. Ta UTIOOTUAWMOTA TOTOBETHONKOAV HUE TOV
Loxupo toug atova mapdAAnAo otn StevBuvon NG HeyAAng MAEUPAG Tou KTipiou,
6nAadn tov kaBoAwo afova X. Ta ¢optia mou Séxovtal petadépovral otn Baon
Toug, mou Oswpeitat otabun OepeAiwong. OL ouvdéoelg otn Pdaon Twv
UTTIOOTUAWHATWY €lval apBpwoelg yla va pnv emipapuvovtol €MMTAEOV LE POTH
edbooov Ta oelopLkad poptia avadapBdavovial anod Toug cuvdéououg Suokapiag.

O kUpLeg dokol ival Statoung HEA kat o agovag toug eivat mapaAAnAog Tng
HLKpN¢ mMAgupag (50m). Ta ¢optia mou d€xovtal amnod tig Stadokideg petapifalovratl
ota umootulwpoata. H olvdéeon Tou¢ HME TA UTOOTUAWMOTO €eival ouvdeon
TEUVOUOAG KOL TIPOCOUOLWONKE pe eEAeUBEpwan oTpodng, apa OAEG oL KUPLEG Sokol
elvatl apdlapbpwrtég.

Ou beutepelovoeg Sokol eival kal autég Statoung HEA kat o dfovag toug
elval mapdAAnAog tn¢ peyaAng mAeupag (60m). Ta poptia mou Toug ackouvTal oo
TN CUMMLKTN TAGKa petaBiBalovtol ota umooTuAwpata. Avtiotolya, N oUVSEan Toug
HUE aUTA elval oUvOeon TEUVOUOOC KOl TIPOCOUOLWVETAL UE EAeUBEpwWON oTpodnC,
ETOMEVWG, KOL AUTEC elval apudlapBpwTEg.

Ou katakopudol cuvdeopol duokappiag eival Koideg opBoywvieg SLOTOUEG
RHS. TomoBetOnkav onwg neplypddnke oto devtepo KePAAaLo, TOOO TMEPLUETPLKA
Kal otig duo SleuBuvoelg, 600 Kal ecwteplkd otn StevBuvon NG ULIKPAG TTAEUPAC.
Ztn StevBuvon tNg HeyAAnG MAEUPAC UTIAPXOUV £EL XLOOTL OUVOALKA, TPELG O KABE
mAgupad. 2tn SlevBuvon G UIKPAG MAEUPAG TOTOBETABNKAV OKTW XLAOTL CUVOALKQ,
TEoOEPA TIEPLUETPIKA, U0 ot KABe TMAEUPA, Kal TECCEPA £0WTEPIKA. OL BEoeLg
eMAEXONKav wote va Bonboulv tn Asttoupyla Tou KTiplou Kal emiong anodpeuxbnke
va tornoBetnBolv ota peydAa avolypata (10m) £tol wote va avénbel n kAlon toug
Kal va AsltoupyoUv Tiio amodotikd. Ot olUvdeopol Suokappioag eival xwpic
EKKEVTPOTNTA KOL Ol OUVOECELC TOUG ME TA UTMOCTUAWMATA Elval apBpwosl.
OewpnBnke OTL Ta XLooTL S€XOVTAL LOVO AEOVIKEG SUVAUELG KaL AelToupyoUV Hovo ol
epelkuopeveg paBdol o kaBe poption.

Ot 8LaboKISEC KOl N CUMMLKTN TIAAKA TtapaAeipOnkav amod to mpooopoiwpa
yla eukoAia kot B€Aovtac va pnv unepdoptwBel To apyxeio apou dev mpoodépouv
OTO OTATIKO TIPOCOUOIWHA KOl UTTOPOUV vVa UTTOAOYLOTOUV Eexwplotd. Ot Stadokideg
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eivat Swatopng IPE, tomoBetouvtal ava €va PETPO Kal o afovag Toug eival
napdAAnAog pe Ttov afova Twv deutepevoucwv Sokwv. Ta ¢optia TOUg
petafiBalovtal otig kupleg dokoug. H ouvbeon Toug PE AUTEG elval olvdeon
TEQvouoag, apa ival audplapbpwtés. Ooov adopd tn CUUMLKTN TTAGKA, otn B€on
NG Hnaivouv katakopuda poptia kat To (6o Bapog tne. Emiong, n dtadpaypatikn
Aettoupyia Twv opodwv AOYyw TNG CUUMLIKTNG TIAAKOG TIPOCOMOLWVETAL HECW TNG
Asttoupylag Ttwv point constrain mou TpoodEpel TO TPOypappa  SoFiSTIK,
Seopevovtag kabe onueio Twv opodwv va €xouv (bleg opllovtieg SUVAUELS Kal dLa
POTI WC TIPOG ToV Katakopudo afova.

< SOFISTIK

Ixnua 4.2: OPn peyaing mAeupag purkoug 60m

€» SOFiSTIK

Ixnua 4.3: OPn ukpAg mMAeUPAG LRkoug 50m
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€ SOFISTIK

. R R A

A

Ixnua 4.4: Katoyn krtipiou pe mpoPoAn tng Asttoupyiag point constrain yia tn
Sladpaypatikn Asttoupyia

MNa tnv ewoaywyn Twv ¢opTiwv, Tou UTIoAoyloTnKkav OTo TponyoUUEVO
kedpahalo, xpnoldomoldnkav opolopopda  Katavepnuéva ¢optia, TA omoia
KATAVEUOVTAL OTLG KUPLEG SOKOUG KAl YLOL TOV AVELO OTA UTIOOTUAWLOTA.

20.00

10.00

-10.00

140.00 156.00 160.00 170.00 180.00 190.00 200.00 -

| | | | | | |
z Sector of system Beam Elements Group 3...8 M1:203
LY ALl loads, Loadcase 3 KINHTA , (1 cm 30 = unit) Free area load (force) in global Z (Unit=1.00 kN/m2 T=) (Min=-2.00) (Max=-2.00) X+ e.502

Ixnua 4.5: Kivntd ¢optio otnv opodn tou 3°Y 0podou TO OMOolo KOTAVEUETOL OTLG
KUpLEC SoKOUC
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z Sector of system Group 1 M1 o293
Ly A1l loads, Loadcase 5 ANEMOZ XX, (1 cm 3D = unit) Free area load (force) in global X (Unit=1.86 kN/m2,Max=0.810 ==, Free X+ @.se2

Yt 8.906
area load (force) in glebal ¥ (Unit=1.8@ kN/m2,Min=-1.21 Max=1.21 — 7+ 962

Ixnua 4.6: Qoptio avépou katda tn StevBuvon XX TO OMOIO0 KATAVEUETAL OTA
€EWTETIKA UTTOCTUAWHATA

‘Ooov adopd TIg ATEAELEG, OL CUYXPOVOL KAVOVIOMOL armattouv va Aappdvovral
umoYn KATA TNV OVAAUCHN Ol TIAPOPEVOUCEG TACELG KOL Ol YEWHETPIKEG ATEAELEG,
onwg N EANewdn katakopudpotntag, n EAAePn euBuypappiog, ATEAELEG CUVOPUOYNC
KOl avVaTOPEUKTEG HLKPEG EKKEVTIPOTNTEG TOU Tapouctalovial otnv mpaén oe
ouvdéoelc. JUpdwva pe to Evpwkwdika 3, Ba mpémnel va Aappavovtat unoyn ot
€€NC atéleleg: o) KABOAIKEG ATEAELEG yla TAALoLO KoL cuoTAMATA KOl B) TOTUKES
OTEAELEG Yyl HEMOVWHEVA MEAN. O kavoviopog Obivel t Suvatdotnta va pn
AapBavovtatl umtoyn av n oplovtia Suvapn oslopoU eival peyoAUtepn amo to 15%
TOU GUVOALKOU Katakopudou ¢doptiou, KATL TToU O CUPPBALVEL OTN GUYKEKPLUEVN
nepimtwon 6381kN<0,15:67132=10070kN. Ot KaBOAIKEC ATEAELEC TTPOCOUOLWVOVTAL
HE YPAUULKA opolopopda doptia mou TpéXouv 6Ao To URKOG KABs MAeLpPAG o€ KAOE
0podo TA OmMOla KATAVEUOVTOL OTO UTIOOTUAWMOTO KOL Ol TOTUKEC OTEAELEC
AapBadavovtal umoyn HE Toug ouvteAeotéC acdaleiag twv peAwv. OL KaBOALKEG
atéAeLeg TOU 1°Y opodou umoloyiloTnkav yla tnv napovoa epyacia wg eENG:

do 0,005 my 8 dx 0,003062

h 6 my 7 éy  0,003086
A 0,816497 Umx 0,75 Hy 205,5489
Ned 67132 Amy  0,755929 Hy 207,1738

2 1
He =7, am=v0,5(1 + ;) , &= dg- ap-am
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Mo TNV MPOooopoilwon TNG OELOULKAC SpAcnc, oTa AL TG CUYKEKPLUEVNC
epyaoiag, xpnowomnolitnke n Wlopopdk availuaon yLo TNV amoKpLon Tou KTLpiou.
MNpoodlopiletal to pntpwo duokapiag [K], pe t HEB0SO TWV PETAKIVACEWY, KAl TO
untpwo palag [M], anmdé to cuvbuaouo G+PQ, edw P=0,6, amd Ta omoia Kot
€€aPTWVTAL ATIOKAELOTIKA OL LOLOOpDEG.

MpémeL va TovioTel OTL oUPGWVA UE TOV KAVOVIOUO TPEMEL va AauBavetal
TUXNMOTLKA EKKEVTPOTNTA Yl TO KEVTPO Halag kabe opddou. Autd cuppaivel
TiPOKeLEVOU va AndBel umdyPn n omowa afefaldtnta WG MPOG TNV KATAVOUA TNG
palag kaBe opddou Kal TNV XwpLkn HETaBOAR TNG OEOULKAC Kivnong. Me autdv tov
TPomo efaodalileTal OTL EVEPYOTIOLOUVTOL OL OTPETTIKEG EMOPATELS. O KOVOVIOUOG
opilel peTaTOMION TOU KEVIPOU MAlOg KOt 5% €Ml TOU aviioTolyou MAKOUG TOu
opodou oe SlevBuvon KABeTn NG OelOUIKAG SléyeponG. ITtnv Tpocopoiwaon, n
TUXNUOTLKN EKKEVTPOTNTA £L0NXONKe ameuBeiag otn Asltoupyia Tou oelopoU, KOBWG
n €kdoon tou SoFiSTiK 2018 &ivel autr ™ Sduvatotnta, divovtag ta deSopéva URKn
Twv TMAgupwv, To LPOC KABE 0pOPOU KOL TO TTOCOOTO HETAKIVNONG TOU KEVTPOU

pafog.

& SOFiSTiK: Earthquake-yy x
Eigenvalues Damping Additional Masses Directions of Action Response Spectra (horizontal directions) Response Spectra (optional) Response Spectra (optional) Results (Text Output)

@ One specirum for 3 horzontal drections

5 in x-direction and y-direction, no spectrum in z-direction)

odified spectra when calculation vertical direction.
d 1t spectras for horizontal and

wo different spec ontal direction Sor
(spectrum 1 in x-direction and spectrum 2in y-direction, ne spectrum in z-direction) For

() One spectrum for al drections o
(spec ction, in y-direction and in z-direction) £ca Typet and Type2
m for vertical direct *DIN 4143 (2005)
[

O One s n d ions
(spectrum 1 in x-direction and in y-direction, spectrum 2 in z-direction) * SNIP R (2006)

Three different spectra for all drections
C
(spectrum 1in x-direction, spectrum 2in y-direction and spectrum 3in z-dection)

Directions Level information
[Jxor Y-DIR + = =
[%om +Ex2 YOI +EXZ .
L) . z oz XY
[ xoR -Bxz Y-DIR - EXZ M & 4
+— 3 6000 5000 7.000 60.000 50.000
po 11.000 10.000 12.000 60.000 50.000
16.000 15.000 17.000 60.000 50.000
Accidental eccentricity
=t 5000/ | =L T L
Expert Settings
Name
(® Apply acreleration to whole structure O |Group Jzt+ [:]
O | Group2 z
O Groups S | N | RS— | 2 Height ordinate for base shear evaluation
Group 3 2,2+ Vertizal range of element selection to apply the accidental torsional effects
O Groups 2 LX,LY Floor dimension perpendicular to the direction of the seismic action
‘Apply acceleration enly to following groups -+
O oy v a o [m] Please take care of the global direction of the coordinate system, while inputting
= the vertial range z-and 7+,
O
=] immediately Cancel Help

Me 6ebopéva ta pntpwoa Suokapdiog kot palag umoloyilovtal ot
dlopopdég emhvovtag Tig e€ELOWOoELS TNG LeBOdou, katl 6Aa Ta amapaitnto HeyEON
NG OELOUIKNG amokplong Omwe oL LloouxvoTnTeG, oL LOLoTEPLodoL, OL OELOUIKES
duvapelg g Oopopdng, 0 OUVIEAEOTAG OUMHETOXNG NG WSlopopdng, ot
HETAKIVAOELG TNC dlopopdng Kot TEAOC ol Spwoec blopopPikeg pales. 2to SoFiSTiK
ol eMAUOELG yivovTol aUTOHOTA Yo 00EG WOLopopdEC Tou INTAOELS. O KAVOVIoUOG
ETUTPEMEL VA  XPNOLUOTIOLNOOUE TOUAQXLOTOV €vVav KOVOTIOINTIKO aplOpd n
dlopopdwv wote 10 ABpolopa Twv Spwowv Wopopdpkwy palwv va eival
peyaAUtepo tou 90% tng ouvoAkng nalag, edw xpnotpomnotovvtat 20, n=20.
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Mivakacg 4.1: 16locuxvotnteg, Wlomepiodol Kal CUPUETOX Spwowv WBLOHOPPLKWY

palwv
No. LC f T particip
[Hz] [sec] X[%] Y[%] Z[%]

1 10001 0,957 1,045 0 83,8 0
2 10002 1,012 0,988 86,1 0 0
3 10003 1,435 0,697 0 0 0
4 10004 2,658 0,376 0 12,7 0
5 10005 2,848 0,351 11,7 0 0
6 10006 3,926 0,255 0 0 0
7 10007 3,97 0,252 0 3,2 0
8 10008 4,847 0,206 1,9 0 0
9 10009 5,874 0,17 0 0 0
10 10010 49,212 0,02 0 0 0
11 10011 49,213 0,02 0 0 0
12 10012 63,283 0,016 0 0 0
13 10013 63,287 0,016 0 0 0
14 10014 68,412 0,015 0 0 0
15 10015 68,412 0,015 0 0 0
16 10016 72,815 0,014 0 0 0
17 10017 73,934 0,014 0 0 0
18 10018 77,945 0,013 0 0 0
19 10019 79,573 0,013 0 0 0
20 10020 81,197 0,012 0 0 0
99,7 99,8 0
< SOFiSTIK

Ixnua 4.7: Mpwtn Wlopopdn pe dievBuvon tov afova Y, pe Wblonepiodo T=1,045sec

Kol cuppetoxn 83,8%
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< SOFISTIK

Ixnua 4.8: AsUtepn 8lopopdny pe SlevBuvon tov afova X, pe Slomepiodo
T=0,988sec kal cuppeToxn 86,1%

€® SOFiSTIK

Ixnua 4.9: Tpitn Wblopopdn otpemntikig popdng, Le Wblonepiodo T=0,607sec

To TEAKKA OTOTEAECHOTO TNC OELOULIKAG OLEYEPONG TPOKUTTOUV amo TO

ouvbuaoud twv peyebBwv kdBe dlopopdnc e T HEBoSo CQC, MARpNg
Tetpaywvikog Zuvbuaouoc.
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4.3 EvTaTika pey£0mn kat @auvopeva 8s0tepnc taing

2Tn ouvéxela akoAouBolv Tta SLoypAUPOTO EVIATIKWY HeyeBwv otnv Oplakn
Katdotaon Aotoyiog kot AOyw OELCULIKAG AIOKPLONG, TOL OTtola XPNOLLOTOoLoUVTaL YL
TO OXeSLOOUO TOU KTLPIlOU 0T GUVEXELA, KOl Ol TTAPOUOPPWOEL AOYW CELOUOU KalL O
€\eyxog Aoyw dpatvopevwy 215 Tagng.

25.00
I

M-482.1 “1-1044 17-727.3 [7-868.9 [1-868.9 []-727.3 1 [-1044 F
A

-1150 ' -2463 -1712 -2044 -2044 -1712 -2463

-1821 ‘—384-4 -2696 -321¢ [-3219 -2696 -3844 s

. |-1833 -3857 ‘-27@9 -32312 -32312 -2709| -3857 |5 |

105.60 1ie.08 115,80 120.00 125.08 130.00 135,08 140,80 145.00 156.00 155.00
| I | | | 1 | | 1 | 1

z Sector of system M1 o243
L){ Beam Elements , Normal force Nx, nonlinear Loadcase 1882 1.35G+1.35G+1.35G+1.5Q+8.9Q+... s 1 cm 3D = 2088, kN (Min=-3857.) (Max=8)

Ixnua 4.10: Afovikéc SuvaApEell uTtooTUAwPATwY otnv OKA pe kiUpla Spdon ta
Katakopuda Kvntd ¢$opTia ECWTEPLKOU TAALCIOU PRKoug 60m pe Tn peyoAUTEPN
{wvn emppong katakopudwv doptiwv
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-1833 FB2709 — 3232 — 3232 FH2709 187 " -1833—H s
-1418—F] -3053—f -1785—{f -1593—F -1593—ff -1785—fBO53— -1418—F)
2
-1429—1] -3079—{  -1102—§ —Be79——H -1429—1
-1613—F] -3247—F -1785—{ -1593—F -1593— ] -1785— (@247 — @ -1613—H
-1639—f- 3662 2709 53232 3232 552709 63 ] -1639—1 <
-1046—F] -2362— 1 -1607 I -1890— [ -1890— I -1607 —[f-2362—IF -1046 —H §—
100. 00 110.88 120.00 130.00 140.00 158.00 160,88 —m
1 | | | | 1 |
v Sector of system Beam Elements Group 1 2 M1 o324
L x Beam Elements , Normal force Nx, nonlinear Loadcase 1082 1.35G+1.35G+1.356+1,5Q+8.9Q+... , 1 cm 3D = 2608, kN (Min=-3857.) (Max=-276.1)

Ixnua 4.11: Afovikéc duvapelg otn BAon OAwV TWV UTOCTUAWUATWY O KAtoyn

otnv OKA

L.
17-414.0 65.1 _~-491.2 AT-617.2 2
-984.0 = S -1142 -1488 -
-1585 -1469 g, [-1832 -2244 °E

e
-1508  |]-1481 -1844 -2257 1
g
s |
1a5‘.ae 111.@8 115‘.80 unl.ee 125‘.03 ua‘.ne 1.35‘.2& MB‘.M 1ns|.aa 1se|.n ISE‘.EB n
z Sector of system M1 243

L)( Beam Elements , Normal force Nx, nonlinear Loadcase 1885 1.35G+1.35G+1.35G+1.85Q+8.75...

L 1cm 3D = 2080, kN (Min=-2257.) (Max=64.3)

IxNua 4.12: ALovikéG SUVAUELG UTIOOTUAWUATWY Kot ouvdéouwv duokapilag otnv

OKA pe kUpla 8pdon Tov avepo kata tn StevBuvon X
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z Sector of system Beam Elements Group 3...8 M1: 202
k_y Beam Elements , Bending moment My (Maximum values cubic interpolated), nanlinear Loadcase 1892 1.356+1.35G+1.356+1.5Q+8.9Q+... , 1 cm 3D

= 2000. kNm (Min=-3.2259e-12) (Max=2172.)

Ixnua 4.13: Pomég kapdng kUplwv Sokwv otnv OKA pe kUpla dpdacn ta katakopuda
doptia
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1685.68 118.88 115.88 128.80 125.80 130.68 135.88 148.88 145.00 L]
| I | 1 | I | ] ]
z Sector of system Beam Elements Group 3...8 M1 282
kv Beam Elements , Shear force Vz, nonlinear Loadcase 1862 1.35G+1.356+1.35G+1.5048.9Q+... , 1 cm 30 = 58.8 kN (Min=-916.5) (Max=918.5)

Ixnua 4.14: Téuvouoeg Suvapelg kUpwwv Sokwv otnv OKA pe kUpla dpdon ta
Katakopuda poptia
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{_x Beam Elements , Normal force Nx, Loadcase 8705 MAX M

(CQC )  , 1 cm 30 = 1886, kN (Max=1872.)

Ixnua 4.15: AEoVIKEC SUVAUELC UTTOOTUAWMATWY Kol ouVOEouwV duokapPiag Adyw

OELOULKAG amoKpLong kata tn StevBbuvon X
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185.60 11088 115.88 128.80 125.88 ®
1 | | 1 |
z Sector of system Beam Elements Group 1 2 18 11 M1 164
J_y Beam Elements , Normal force Nx, Loadcase 10785 MAX N (€QC ) , 1 cm 3D = 588.8 kN (Max=873.5)

Ixnua 4.16: AEOVIKEC SUVALELC UTIOOTUAWMATWY KoL OUVOESUWV duokauiag Aoyw

OELOMLKAG amoOKpLong Kata tn dtevBbuvon Y
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Joudwva pe Tov Eupwkwdika 8 mpémel va eleyxBel n emppor) Twv
dawopévwy 2" ta€ng, To Omoio yivetol PE TOV UTOAOYLOMO TOU OUVTEAEOTN
evalobnolag ¥. O ocuvteheotng svaloBnolag umoloyiletal ya kabe 6podo adou
TIOAQMAQOLAOTOUV Ol UETAKLVAOELS TOUG UE TOV OUVTEAEOTH OUUMEPLHOPAC g WG

géne:

Mivakag 4.2: YoAoylopog ouvteAeotn O yia katad tn StevBuvon X kot Y
X Y
Opodol 1 2 3 1 2 3

S door P
2ovohuo poptio | Ttot | e5133 | 43157 | 19181 | 67133 | 43157 | 19181
Baputntag opddou [kN]

e Vv
Zovohun tepvovod | MOt | 5o05 3 | 45456 | 2788 | 6381,6 | 5036,3 | 3041,6
opodou [kN]
T oxedlaopov q
OXETLNG 1 424 4,04 3,64 4,04 4,96 3,68
MeTakivnong [cm]
opbddou
'Ygog opddou [CI:n] 600 500 500 600 500 500
JUVTEAEDTNG
gualobnoioag
OXETIKAG 0 0,0820 | 0,0767 | 0,0501 | 0,0708 | 0,0850 | 0,0464
peTakivhong
opbddou

JTIC TIEPUITTWOELG TIOU TO O eival pikpotepog amo 0,1 ta patwvopeva 2" taéng
umopouv va ayvonBolv, evw av to O eivat 0,1 < 6 < 0,2 tote AapuPdavovtal
TIPOCEYYLOTIKA TIPOCAUEAVOVTOG TOL OELOULKA PEYEDN Katd 1/(1-8).

4.4 Mlepropilopndg BAaBwv

H anaitnon meplopiopol BAaBwv e€oodaAiletal Pe TOV MEPLOPLOPO TNG
OXETIKNG METAKIVNONG Twv 0pO0dwV yla £€vVav OEOUO HLKPOTEPO OO TO OELOUO
oxedlaopol, PE ONUOVTIKA peyaAUTepn miBavotnta epdavions. Juppwva PE ToV
Eupwkwdika 8 mpémet va tkavornoleitat n ouvOnkn d-v<0,005-h , 6mou v=0,5.

Mivakag 4.3: EAeyxog LeTakivnong opodou

X Y
Opodot dr h drv/h dr h drv/h
306 3,64 500 0,00364 3,68 500 0,00368
206 4,04 500 0,00404 4,96 500 0,00496
1°¢ 4,24 600 0,00353 4,04 600 0,00336

EkmAnpwvetal n ouvOnkn Kat ya TG Suo SleuBuvoelg.
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4.5 'EA£YX0G 0TNV 0PLAKT] KATACTAGCT) AELTOVPYLKOTITAG

OL UEYLOTEG ETITPEMOUEVEG KATAKOPUPEC UETOKLVIOELS TWV KUPLWV SOKWV
elvat 40, 32 kot 28mm ywa ta avoiypata 10, 8, kat 7m avtiotowa, dnAadn L/250.
Ao TNV avaluon TMPOKUTTEL OTL OL UEYLOTEG KOTAKOPUGDEG WETAKLVIOEL yla TOV
ocuvbuaopo G+Q eivat: ywa tov 1° kat 2° épodo 30, 26, 18mm kat yia tov 3° 37, 30,
21mm avrtiotoa. Onwc dpaivetal kavomolovvtal ta opla BeAwv.

4.6 'EA£YX0G KL SLAGTAGLOAOYTOT] GTIV 0PLAKT] KATAGTAON)
actoylag

H StaotacloAoynon Twv SOULKWY OTOLXELWV TNG KATOOKEUNG EYLVE LE BAoN TLC
KOVOVLOTIKEC Slataéelc Twv Eupwkwdikwyv 3, 4 kat 8 mou adopolV TG LETAAALKES Kal
TLG CUMMLKTEG KOTAOKEVEG KOL TIG QVTLOELOUIKEG amattiost. Ot umoAoyLopol yla Tov
oXeOLOOUO TpaypatomnolOnkav og UTIOAOYLOTIKA GUAAQ Kol emaAnBelTnKav UE TN
BonBela tou mpoypappatog StellMembers. Itic emopeveg napaypddpoug akoAouBel
0 TPOooSLOPIOPOC TWV OVIOXWV TWV OSLOTOHWY KAl TwV HEAWV TIOU TEALKA
EMMAEXONKAV, WOTOCO Ypnoluorownkav emavaAnmuikéc Swadlkaoie¢ wote va
BeAtiotomnolnBei o popéac.

4.7 Katakopuv@ol cVvdeopol Suokapiag

Ot Staywviol cuvdeopol oxedlaotnkav Bewpwvtag 0TL To afovikd $opTio Tou
ovtloTtolXel og auTtoug avaAapBavetal eEE0AOKANPOU amo TIG epeAKUOUEVEG paBdouc
Kat ot OABoueveg ayvoouvtol UMEP TNC aodAAELOG. JUVEMWE, N UEYLOTN
epeAkuoTikr) SUvapn OV MPOKUTITEL ATIO TNV OELOULKN avaAluon SumAacldletal wote
va mpokuPel n Suvaun oxedlaopou. Emiong, onwg avadépbnke avwtépw, otnv
TeEPUMTWOoN Tovu Ta pavopeva 2" taéng elval onUAVTIKA TIPEMEL VA TPOcAUEAvVovTaL
TOL OELOULKA PEYEDN Kota 1/(1-8).

Ao tnv avaAuon TPOKUTITEL OTL TO AOVIKO ¢GOPTIO UELWVETAL O HEYAAO
BaBuo kabwg aveBaivoupe opodoug. Autd eival Aoyikd adol HElwvovTal T
OELOMIKA HEYEDN. MNa autov to AOyo KpiBnke OTL €lval QVTLOLKOVOULKO va
SlaotacloloynBouv ol cuvdeopol OAwv Twv opodwv PE TNV Kpilown Suvaun tou
pwTtou opodou. Emiong, Ba Atav mpaktikd aduvato va LkavomolnBouyv Ta KpLtrpLo
AuynpoOTNTAG KAl UTIEPAVTOXNC.

YrievOupuiletal Ot n TEAKN TR TNG OELOUIKAG SUVAUNG TIPOKUTITEL ATO TLG
emaAAnAieg Ex+0,3Ey kat Ey+0,3Ex kot OTL oL cUvdeopol cuvbEovTal 0TO LECOV TOUG
OTMOTE TO MNKOG AUYLOPOU €ival TO MO0 Tou mpaypatikou Ler=0,5L. To kpttriplo
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avnyuévng Auvynpotntag amottel 1,3 < A < 2,0 pe dedopévo ot yia xaAuBa S355
A1=76,41 (Qmax-Qmin)/Qmin<0,25.
ETUAEXONKAV KOIAEC SLATOUEG yLa val LKOVOTIOLOUVTAL KoL T SU0 KpLThpLa.

KAl TO KPLTAPLO UTIEPAVTOXNAG TeAlkwg

o EAeyxoc ouvbéouwv kata X

O éAeyxog yla toug ouvdéopoug Suokappiog tou 1°° opddou Omou emNEXOnKe
Statoun RHS 200x120x6,3 eivat:

Lcr=0,5'|—= 5m

A1=n-JE=76,41
fy

A= =133

1
iy A4
NplRd = A+ 2% = 1359,65 kN > Neq =1287 kN

’ YMo
0= Yplrd - 1 056

ed

AvtioTtola mpayuaTomoLloUVTaL ol EAEyXOL yLa TOUG UTTOAOLTIOUG 0pOdOUG Kal yLa TN
AAAN &levBuvon. AkodouBouv und popdn TIVAKWY TO UTIOAOUTA ATTOTEAECHATAL.

Mivakag 4.4: NMpoodloplopog KPLonG afoVIKAG TwV OUVOETUWYV KaTA X

. Qatv. 2" @auw. 2ng Ned,teA
Opodot Ned,x TdEnc X Ned,y aEnc Y [KN]
106 1223,4 1 63,12 1 1287
2°¢ 857,8 1 55,08 1 913
306 553,2 1 28,56 1 582
Mivakag 4.5: Emloyn dtatopwv cuvdEopwy Katda X avd 6podo
Opodot Awatoun A [cmA2] iz [cmA3] Npl,rd [kN]
106 RHS 200x120x6,3 38,3 4,92 1359,65
20¢ RHS 160x80x6,3 28,2 3,26 1001,1
30¢ RHS 140x80x5 21 3,97 734,85
Mivakacg 4.6: EAeyxol Slatopuwv ava 0podo
Opodot | Ned Npl,rd Q Ll[cm] | Ler[em] Al iz[cm] A
106 1287 | 1359,65 | 1,056 1000 500 76,4 4,92 1,33
206 920 1001,1 1,088 943,4 471,7 76,4 3,26 1,89
306 582 734,85 1,260 943,4 471,7 76,4 3,97 1,88

Ta 6pla AuynpOTNTAG LKAVOTIOLOUVTOL OTIWE KOlL TO OPLO UTIEPOVTOXN G TIOU TIPOKUTTTEL
0,19 kal pe autov Tov tPormo séaodpaliletal opolopopdn mMAaotipotnTa Kad’ vog
Tou mAaloiou.
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o EAeyxoc ouvbéouwv kata Y

Mivakag 4.7: Npoodloplopog KPLoLNG agoVIKAG TWV CUVOECSUWY Kata Y

, Datv. 2" Daw. 2ng Ned,teA
Opodol Ned,y N Y Ned,x Tanc X [KN]
106 1026,8 1 48,36 1 1076
2°¢ 697 1 29,88 1 727
30¢ 460,6 1 19,56 1 480,1
Mivakag 4.8: Emloyn dtatopwyv cuvdEouwy Katd Y ava opodo
Opodot Awatoun A [cmA2] iz [cmA3] Npl,rd [kN]
106 RHS 180x100x6,3 33,8 4,09 1199,9
206 RHS 140x80x4 25,7 3,21 912,35
30¢ RHS 142x80x5 18,7 3,21 663,85
Mivakag 4.9: EAeyxol Statopwv ava opodo
Opodot | Ned Npl,rd Q Llcm] | Ler[ecm] Al iz[cm] A
106 1076 1199,9 1,115 1000 500 76,4 4,09 1,599
20¢ 727 912,35 1,254 943,4 471,7 76,4 3,21 1,92
30¢ 480,1 663,85 1,381 943,4 471,7 76,4 3,21 1,92

Ta 6pLa AuynpoTNTAG LKAVOTIOLOUVTOL OTIWE KOL TO OPLO UTIEPAVTOXI G TTOU TIPOKUTITEL
0,23.

4.8 Kvpieg Sokol

OL kUpLeg bdokol Tou TpocopoLWHATOC slval apdplapBpwTéG Kal To Kplolwo
HEyeBoC yla tnv dlaotacloAdynaor Toug ival n pom KAUPng oto pécov Toug. Aoyw
Twv ouvdéopwyv duokapiag kat otig duo Sleubuvoelg, dev emPapuvovtal anod Ta
OELOULKA PEVEDN, apa amatteitol EAeyX0oC LOVO 0To Bactkd cuvduaouo.

Amo TV avaiuon pokUTTEL OTL ev emiBapuvovtal OAa ta pEAN amnod tnv idla
porn Kapupng. Autod eival Aoyikd adou to avolypa twv dokwv Sladépel (avolypata
7, 8 kat 10m). Emtiong, to kvntd doptio TG opodrig Tou Tpitou opodou éxel AndOel
HELWUEVO CUYKPLTIKA UE Twv AAAwv SUo. MNa autov to Adyo amodaciotnke va Un
SlaotactohoynBouv OAeg He TNV KploLn por Tou avolypatog 10m Tou TpwTou Kal
Seutepou opodou, aAAd va opadomolnBouv kal va uAomolnBei pia BeEATLWUEVN Kol
TIO OlKoVouLKA SlaotactoAoynon. Ta avoilypata 10m tou 1% kot 2°° opodou pall
Kal Tou 3°Y pova toug. Avtiotolxa, Ta avolypata 7 kat 8m tou 1% kat 2°Y opodou
padl kat tou 3°Y Eexwplota.
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Ot é\eyxoL mpaypatono)dnkav T0c0 OTo PECO yLa TNV poTth Kappng 6co Kat
OTO AKPO yla TNV téuvouca Suvaun. Kat sivat ot €€n¢ yla tig dokoug 1°Y kat 2V
opodou avoiypoatog 10m omou emhéyetal Statour HEA 700:

310 péoov: My=2172 kNm, V,=0 kN, N=0 kN

N¢ Rd = ;% = 9248 kN > N=0
- fy

o)
Vpl,Rd = e = 2115 kN > V;=0

Noyw pndevikng afovikng kat téuvouoag duvaung & yivetal amopeiwon otn pomnn
avtoxns. Emiong, n pomn Mz elvat punbeviki omote n O0KOG €eAEyXeTAl OF
pHovoagovikn Kauyn.

Mpl Rd = % = 2497 kN > My = 2172 kN

ITnv akpn: My=0 kNm, V,=910,5 kN, N=0 kN

Nc Rd = 9248 kN > N=0 kN

Vpl,Rd = 2115 kN > V,;=910,5 kN

Emeldn N=0 kat VZ/Vp|'Rd=O,43<O,5 8¢ ylvetal amopeiwon otn pomnr KapuPng
Mp|,Rd = 2497 kNm > My=0 kNm

Avtiotolya ylvovtal kal oL €Aeyxol yla TIG uttodouteg Sokoug. AkoAouBouv umo
Hop®dN TILVAKWYV TOL UTTOAOUTO OTTOTEAECLOTOL.

Mivakag 4.10: Mey£0n kpiowwyv cuvduaouwy Twv KUpLwV SoKwv

Avolypa 10m | Avolypa 10m | Avowyua 7,8m | Avolyua 7,8m
1°Y ko 2°V 30v 1°V koL 2°V 30v
My [kNm] 2172 1615 1192 886
Vz [kN] 910,5 676,8 600,7 446,4

Mivakag 4.11: Emloyn dlatopwyv KUplwv Sokwv ava avoiypota Kol avda opodo

Avolypoa 10m
1°Y kow 20V

Avolypa 10m
3OU

Avolyua 7,8m
1°Y kow 20V

Avolyua 7,8m
30U

ALQTOMEG

HEA 700

HEA 600

HEA 500

HEA 400
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Mivakacg 4.12: ‘EAsyxol KUpLwv SOKWV 0To PECOV yia My Kol 0To AKpo yla Vz

My Aratt. W Wol Vz Arart. Av A
Avownalom o105 | 611831 | 7032 | 9105 44,4 117
1°Y ko 20V
A 1
vowke OM | 1615 | 45493 | 5350 | 6768 33 93,2
Avoyna 7,8m | ,g, | 3357 3949 600,7 29,3 74,7
1°Y ko 20V
A 7,8
Vowgﬁ ,8m 336 24958 2562 446,4 21,8 57,3

Onwg paivetal LKAvomoLoUVTaL oL EAEYXOL OTO HECOV KAL OTO AKPO TWV SLOTOUWV.

4.9 YOO TUAOUATH

Ta umooctuAwpota eAéyxovial oTo Baolkd CUVOUAOUO KAl OTO OELOULIKO
ouvbuaopo. NpaypatonoltBnkav 0AoL oL anapaitntol EAeyxol, Toco Slatoung 600
Kal péAlouc. Kpiowog Atav o €Aeyxo¢ UEAOUC Of TAEUPIKO Auylopd o KaBe
nepinmtwon. Na tov cuykekpLpévo €Aeyxo AdOnke pnkog Auylopou (oo pe to UPog
ToUu 0podou Kal ot Suo SleuBuvoelg. Autod €ylve ylatt umdpxouv cuvdeouol
Suokapiag kat otig Svo SlevBuvoeLg.

Amo tnv avaluon TPOKUTITEL OTL UTtAPXEL UeyaAn Siadopd petafl twv
a€oVIKwV SUVAHEWV TTIOU KATATIOVOUV Ta UTIOCTUAWHATA 0To Bactkd ouvduaouo. MNa
0UTO To AOyo efeTdoTnKke v UMOpPEL va yivel kamola BeAtiotonoinon wg mpog TN
SlaotacloAoynon. TeAlkwg, eAEXONKE va XwWPLOTOUV TO UTTOOTUAWLOTO OE TPELC
opadec. H kplowotepn opdda ival auti He tn peyoAUtepn {wvn EMPPONG yla Ta
katakopuda doptia (6Aa Ta evOlAPECH UTMOOTUAWMATA) Kal Kplolwog €ival o
Baolkdg ouvbuaopog (opdada A). H Oeltepn opdda eival ta TEPLUETPLKA
UTTOOTUAWLOTO. OTIOU KPLOLUOG €LVl O OELOULKOG ouvSuaouog (opada B) kat n tpitn
opada eilval Ta UTOOTUAWMOTA TIou ‘dnutloupyoulv tnv omr’ mou daivetal otnv
katodn kot kpiowog eivalr o Baocikdg cuvduaouog (opada ). OL Statopég mou
eMAEXONKav elvat OAeg HEB. Itnv ouvéxela akoAouBesl o €Aeyxo¢ Twv
UTTOCTUAWHLATWV.

Ouado vrtootuAwuatwy A

Ta eviatika peyEODn oxeSlacpol yl auth TNV KATnyopia UMOCTUAWUATWY
TPOKUTITOUV amod tov Bacikd cuvluaouO KOl yla TO KPLoWo UTtooTUAwMA ival ta
egne:

Ned =-3857 kN My o =-3,06 kNm V; g =-0,788 kN.
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EmAéxOnke Statoury HEB450, n omola sival katnyopiag 1 yia kaBapr OAPNn pe
XOPOKTNPLOTIKA:

A=218cm2  1,=79890cm*  1,=11720cm*  Wp ,=3982cm3  Wp,| ,=1198cm3
iy=19,14cm i,=7,33cm

A.
ASovikr) Suvaun : Ne rd = y_fLZ =7739 kN > Ngg=-3857 kN
MO

Ay V3
CACA ALV PSR V; ed=-0,788 kN

Tépvouvoa 6uvaun : Vp| Rd =
’ YMo

Vzed

=0,00005 < 0,5, dpa Sev ylveTal AMOUEiwaON TNG POTIHG OVTOXAG
VplRd

Kauyn :

Ned < 0,25 Npl,Rd => 3857 < 1935kN , Sev LoxVel

0,5:hy, tyw:

= W WJy _ :
Ned < wtwf => 3857 < 855kN , dev LoxUeL

YMO

Emopévwg mpémel va yivel amopeiwaon otn pomr avtoxng Adyw afoViKnG.
a=(A-2bt)/A=0,28 kat n=Ned/Npl,rd = 0,49

Ermtidoyn kaumuAwv Avyiouou : yw tn Siatouny HEB450 kat xdAuPa S355 woxvel
h/d>1,2 kot tf<40mm omdte €XOUE KAUTTUAN @ yLot TOV A§ova y-y Kal KAapruAn b ya

Tov afova z-z

AUYLOUOC w¢ MPOC Tov Loyupo aéova y-y: to mMAalola Bewpouvtal apeTabeta Aoyw
omapéng katakopudpwv ocuvdéopwv SuokapPiag, omote TO O0OSUVAUO HNKOC
AuylopoU AapBavetal ioo pe to uPog opodou, Ler,y=6m.

Avnypévn Avynpotnra: Ay= LCT;M . % =0,41

KapmUAn Auylopou a: ay=0,21

JUVTEAEOTNC: (D=0,5-[1+a-()\y—0,2)+2\y2]= 0,61

=0,95

Avylouoc w¢ mpo¢ tov acdevn afova z-z: Ta TAaiola Bewpoulvtal apeTaBeTa Aoyw
omapéng katakopudpwv cuvdéouwv SuokapPiag, omote TO OOSUVAUO MUAKOG
Auytopou AapBavetal (oo pe to upog opodou, Ler =6m.
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Avnypévn Auynpotnta: A,= LJLT—,Z . % =1,071
A

KapmUAn Auyilopou a: a,=0,34

Zuvteheotng: ®=0,5:[1+a-(A,—0,2)+A,2]= 1,221

1
MELWTLKOC CUVTEAEDTNC: X5= = 0,55
G nG: Xz ¢+W—122)

Avtoxrj évavt KaurtikoU Auytopou: Np Rd= %y = 4257 kN > Ngg=3857 kN

MEIWTIKOC OUVTEAEOTHC AOYW OTPEMTOKOUTTIKOU AUYLOUOU: TO UTIOCTUAWHA EXEL
TPLYWVIKO Slaypappa ponwv pe P=-0,75 kol amAég otnpifelg ota akpa, dnAadn
k=kw=1, onéte C1=2,7, C2=0, C3=0,676 . H kplown eAactikn pomn ivat:

n?Elz {( k )2 Iw | (kLG

Mcr=C1 - —
cr (k-L)? kw 1z w2-E-1z

195 = 5693 kNm
Enedn Med/Mcr = 0,0006 < 0,04 , o kivbuvog aotoxiog péow mAgupLKOUY
AuylopoU pmnopet va apeAnBet kal emapkouv ot EAeyXOL SLATOUNG.

W .
Avnypévn Auynpotnta: AT = \/_M:sz =0,498
cr

Mo eAateg Slatopég | pe h/d<2, AapBavetal kapmuAn Auylopou a, Ue
at=0,21
Zuvtedeotng: ®=0,5-[1+a (A T—0,2)+A T%]= 0,655

1
MELWTIKOG CUVTEAEDTNG: X T = =0,92
D+ (92 -A17?)

EAeyxoc uédouc ae 9AlYn kat kauyn:
XapaKTnNPLOTKA T avtoxng kaung: My Rk= Wpl,y - fy = 1413,6 kNm

Ol ouvteleotég aAAnAenidpaong utoAoyilovtal pe tn MéBodo 2 kal Tov
Tilvaka yLlot EAN N evaiobnta o€ OTPEMTIKEG MOPAUOPPWOELC.

JUVTEAEOTEC: Cmy=0,4, Cmz=0 (novoagovikn kauyn)

JUVTEAEOTEG: kyy=0,44 , kzy=0,264 , kz2=0, kyz=0

Cli = 0,640,410 > 0,4

Emopévwg ot éAeyxol péloug yla BAIPN katl kappn ivad:
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Negd . _Myed _
Yo N +kyy —%S1—>O,52<1

YM1 XLT YM1

Neg . Myeqd _
Xz N7l + kzy P29 <1=>090¢<1
YM1 YM1

Ouada vurtoctuAwudtwy B

O kplolpog ouvduaoUOC Yol AUTHV TNV olada €ival 0 OEOULIKOG ouvOUaoUOG, amo
TOV Omoio TPOKUTTOUV TO EVIATIKA MeYEOn oxebSiaopol. H afoviky Suvaun
T(POKUTITEL ATtO TO CUVOUAOUO:

Ned=Ned,G+1,1'Vov'Qmin'Ned,Ext0,3:Ned, Ey ,0=1,056 (4.2)
ASovikr Suvapn Aoyw katakopudwv dpoptiwv: Ned G = -1405 kN
Aovikr duvapn Aoyw oelopol kata X: Ned fx =-1072 kN
Afovikn dUvaun Adyw oeLlopoU Kata Y: Ned,Ey =-102,6 kN
Apa mpokUTteL: Ned = 2993 kN
Ta evtatikd peyedn eivat: Vy=0,75kN  Vz=-7,4kN  My=44,2kNm  Mz=4,5kNm

EmiAéxOnke Statoury HEB360, n omola eivat katnyopiag 1 yia kaBapry OAIPN pe
XOPOKTNPLOTIKA:

A=180,6cm2  1,=43190cm*  1,=10140cm* Wy =2683cm3  Wp, ,=1032cm3
iy=15,46cm i,=7,49cm

Oa mapouclaoTtel HOVO 0 €Aeyxog AuylopoU Tou elval Kal o Kpiowog, Kabwg ot
€A\eyxoL TwV UTIOAOLTWYV HEYEBWV EMOPKOUV AVETA.

Emidoyn kaumuAwv Avyiouou : ywa tn datopny HEB 360 kat xaAuPBa S355 woxUel
h/d=1,2 kot tf<100mm omote €xoupe KaUMUAN b ywa tov a§ova y-y kat KopmUAn ¢

yla tov afova z-z
AUyLouoc w¢ mpoc tov Loyupd aéova y-y: ta mAaiola Bewpouvtal apeTtdbeta Adyw

omapéng katakopudpwv ocuvdéopwv SuokapPiag, omote TO OOSUVAUO HAKOC
AuylopoU AapBavetal ioo pe to VoG opodou, Ler,y=6m.

Avnypévn Avynpotnra: Ay= LCT;JZ . % = 0,507

KapmUAn Auylopou a: ay=0,34
JUVTEAEOTNC: (D=0,5-[1+a-()\y—0,2)+2\y2]= 0,68

1
MELWTIKOG GUVTENEDTAG: Xy= ¢+W—1y2) =

0,88
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Avylouoc w¢ mpo¢ tov acdevn aéova z-z: Ta TAaiola Bewpoulvral apeTABeTa Aoyw
Unapéng Katakopudpwv ouvdéouwv Suokapilag, omote To oodUVAUO MAKOG
Auytopou AapBavetal ioo pe to vpog opodou, Ler =6m.

Avnypévn Auynpotnta: A,= LJLT—,Z . % =1,047
A

KapmUAn Auylopov a: a,=0,49

Tuvteheotig: ®=0,5-[1+a-(A\,—0,2)+A,2]= 1,225

1
MELWTLKOC CUVTEAEDTNC: X5= =0,51
G nG: Xz ¢+W—122)

Avtoxrj évavt KaumntikoU Avytopou: Np Rd= %y =3286 kN > Ngg=2993 kN

MELWTIKOG OUVTEAEOTC AOYyW OTPEMTOKAUMTIKOU AUYLOUOU: TO UTIOOTUAWHA EXEL
TPLYWVLKO Slaypappa pontwv pe P=0 kat anAég otnpielg ota dkpa, SnAadn k=kw=1,
omnote C1=1,879, C2=0, C3=0,939 . H kpiowun eAaoTIkr pomn givat:

n?Elz {( k )2 Iw | (kLG

Mcr=C1 - —
cr (k-L)? kw 1z w2-E-lz

195 = 2898 kNm
, , \/Wx-fx
Avnypévn Auvynpotnto: A T = [y =0,573
cr

Mo eAateg Satopég | pe h/d<2, AapBavetal kapmuAn Auylopou a, Je
aLt=0,21
Zuvtedeotng: ®=0,5-[1+a (A T—0,2)+A T%2]= 0,703

1
MELWTIKOG CUVTEAEOTNG: X T = =0,901
<15+1/((D2 —ALTZ)

EAeyxoc uédouc ae 9AlYn kat kauyn:
XapaKTNPLOTIKA T avtoxng Kapung: My, Rk= Wpl,y - fy =952,4 kNm

Ol ouvteAeotég alAnAenidpaong utoAoyilovtal pe tn MEBodo 2 kat Tov
Tilvaka yLor LEAN Un evaiobnta o€ OTPEMTIKEG MOPAUOPPWOELG.

JuvteAeotes: Cyy=0,6 , Cmz=0,6

JUVTEAEOTEG: kyy=0,698 , ka=0,418 , k;2=1,69, kyz=1,01

Chi = 0,640,410 > 0,4
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_ Ny ) )
ko= Coo (14 (%, —0,2) — P2} § <1
" ! ( (y ) Xy Ner/ )"

_ Ngg ) _
k. =Chp [ 1+ (2\. = 0,6) ———— ), .. <1
( ( ) X:j\"HA-/ Y

Emopévwg ot éAeyxot péloug yla BAIPN katl kappn ivad:

Ned ed Mz ed _
+ kyy X_LTXIF + kyZ <1=> 0,577<1
YM1 YM1 YM1
—ed_ —ZM— +kgz 5222 <1=>0,955<1
Xk T XLk
YM1 VM1

Ouadoa vrtooctuAwuatwy

Ta evratika peyEODn oxeSlaopol ylad auTh TNV KATNyopla UTMOCTUAWUATWY
TIPOKUTITOUV Ao ToV Baclkd cuVOUAOUO KOl ylo TO KPLOLWWOo umootUAwUa eival ta
e€ne:

Ned = '1785 kN My'ed = ‘0,36 kNm Vz’ed = '0,06 kN

EmiAéxOnke Siatoury HEB300, n omola eival katnyopiag 1 yia kaBapry OAIYN pe
XOPOKTNPLOTLKA:

A=149,1cm2  1,=25170cm*  1,=8563cm* W ,=1969cm3 W, ,=641,2cm3
iy=12,74cm i,=7,49cm

Ot untoAoylopol otnv TepiMTwon autr sivat (Blot Pe TG MPoNYoUEVEC TTEPUTTWOELCG
kal mapoaAeinovtal. O kpilolog €Aeyxog elvat o €Aeyxo¢ Auylopol oAAG otnv
OUYKEKPLUEVN opada 0 EAeyxoG emapKel Katd MOAU TeAkd mpokumtel 0,65<1. AANAG
bev TomoBetnOnke pikpoOTEPN SLatopun Adyw opl{OVTLWY HETAKIVNOEWV.

4.10 Asvtepevovosg Sokol Kat Ladokidec

OL Seutepeliovoeg Sokol kal ot Stadokidec mapalapfavouv ta Katakopuda
doptia kal ta petadpépouyv otig KUPLEG Sokouc. H oUvbean Toug e TIG KUPLEG SOKOUG
elval amAég otnpielg, dSnAadn eival apdlapBpwrtég. Emeldn undpyxouv avoiypata 10
Kol 8m yivetat dadopetikn StactacloAoynon ywo kabe éva Eexwplotd. Kplolpog
ATV 0 €EAEyXOG OTNV OPLOKN KOTAOTAON AELTOUPYIKOTNTAG KAl outoc Oa
TmapoucoLlaoTel avaAuTtika yia tig Seutepelouoes okoug Kat Stadokideg avolypatog
10m. Znuewwvetat otL ol Stadokideg €xouv TomoBetnBel ava 1m.
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Acsutepevouosc dokol

Mo tg Sokoug 10m emidéyetat Statoury HEA300 pe Wp|’y=1383cm3 , Iy=18260cm4.

EAeyxoc atnv OKA: to dpoptio mou katarmnovel tn 6oko eivat g=9 kN/m

14

Bé\og dokou: 6 = =0,03m

384-E-1
MéeyLoto eMLTPEMOpEVO BENOG: Sy = zLﬁ =0,04m

Apa n dlatoun emapket

EAeyxoc atnv OKA: to ¢optio mou katarmnovei tn 6oko eivat g=15,6 kN/m
. g-l?
Pomn kaudng: My = ? =195 kNm
W .
Pomn avtoxng: Mpl,rd = —M =490,9 kNm > My,
’ YMo0
O £Aeyx0¢ O€ TEVOUOA EMIONG ETAPKEL.

Tehwkwc emléyetal va StatnpnBel autni n dtatopn Kat otig S0koug e avolypa 8m.

Awadokidec

Na tig Owdokidbeg 10m emAéyetal OSwatoun IPE360 pe Wp|'y=1019cm3
ly=18260cm*.

EAeyxoc atnv OKA: to doptio mou katarmnovei tn Stadokida ivat g=9kN/m

, , 5.g-1*
B&Aog Sokou: 6 = =0,034m
384-E-1
. . . L
Méyloto emutpenopevo BEAOG: dmax = 350 =0,04m

Apa n datoun emapket

EAeyxoc atnv OKA: to doptio mou katarmnovei tn Soko eivatl g=15,6 kN/m

o gl?
Pomn kaudng: My = T =195 kNm

W .
Pomth avtoxfc: My rd = WolyTy 361,7 kNm > M
PLrd =y Yo y
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Mo to avolypa twv 8m emhéyetal n Siatouny IPE300 e Wpl,y=628r4cm3
Iy=8356cm4. Kat avtiotolya mpokumtel Bélog 6=0,027m , evw TO HEYLOTO
ETUTPETIOUEVO Eival dmax=0,032m. Kat n pom k&ppng mpokUTTeL My=124,8kNm,

EVW N POTIN AVTOXNG Elvat Mpl,rg=223kNm.

EvaAdaktikn npotaon Stadokidwv

AOoyw Tou peyalou Bdapoug Twv SLadokidwv yla TNV KATAOKEUR KOL TOU
YEYOVOTOG OTL €lval TomoBeTnpéveg avd 1m mpotddnke n evaAlaktikry AUon tou
oXeOL0OMOU TOUG WG CUMULKTEC. Kal o€ auTr TNV ePIMTWon KPLoLog NTav GpuoLKA o
€\EYX0C 0TNV 0PLOKA KATAOTOON AELTOUPYIKOTNTAG. TN PpAon KATOOKEUNC Bewpeital
otL oL 6okol dev unmooTtuAwvovtal yla va anoduyoupe tov EUAOGTUTO, yvwpilovtag,
OHWG, OTL Ba uTtapyxel peyaAltepn mapapopdworn. Mo to avolypa 10m emAéyetal
Statoun IPE300

@aon karaokevng: otn daon aut ta doptia eivat To BApog tng odnpodokol Kot
TO BAPOG TOU VWOV OKUPOSEUATOG, Ta TtapalapBavel n oldnpodokaog, kat eivatl
g1=4kN/m.

, 5g1:l*
Behog (yiat0 81): 61 =————— =0,029m
384"Ea'1a
6mou E5=210-100 kN/m2  kat 1,=8356:10-8 m4
@Odon Asttoupyiag: otn paon auth n SokOG AELTOUPYEL WG CUUKLKTN Kot Ta poptia
Tou avaAapBavel eival To mpooOeTa LOVIUA KOL TA KIVATA, OTIOU 1 GUVOALKH TLUA
Toug eivat gy=5kN/m.

5-g2.l4

BEAOG (viorto g): 6 = o7~
e

omou lg n pormr adpavetlag amno tn pEBodo wwoduvapng dtatopng (oto

otadio 1 ¢ apnypatwtng SLATOUNG)

XopaKktneLoTika XaAUBSIVAC Statoung Kat TAAKAC OKUPOSEUATOG

IPE300 MAdka okupodépatog C20/25
A4=53,81cm? beff=100cm z¢=2,85cm
2,=28cm he=5,7cm 1:=1543,275cm3
1;=8356cm? Ac=570cm?

10 hc pewwvetat Adyw xaAuBddpuliou
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MéBobo¢ xaAuBdvng Looduvapng SLAToUNG
n=E_/E_ =210/29=7,24

EuBadov Slatounc: Ae = Aa + Ac/n =132,52 cm2

Aa'Za'l'Ac'EC
Kévtpo Bdpoug: zp = - 13,062
e

Pomtr adpavelag: le = I + Ag(zg — ze)? + In—c + % (zc — 2p)2 =>
1c=28785,2 cm*

TeAkw¢ to BéNog 62 =0,01m

L L
ZUUPWVA LLE TOV KAVOVLOUO TIPEMEL Smax< 550 =0,04 kai 62< 300 - 0,033m ,omote
n 6okog pe 6=0,039m enapkKel.

TN OPLOKA KOTAOTAOon aoctoxiog eival gpdavég OtL n Slatour emapkei, adou n
oL6NP0odOoKOG Ao HOVN TNG ETTAPKEL.

Avtiotoxa, vyl TG OSladokide¢ pnkoug 8m  erAéyetal  Swatoun IPE270.
YroAoyiotnkav BEAn 61=0,018m kot 62=0,006m, omnote 6=0,024cm, evw amo TOV
Kavoviopo emiBaiAetat 6<0,032m.

4.11 TOpKTN) TAGKQ

Ot oUPMIKTEG TAAGKEC amotelouvtal omo XoAuBSOpuAa  Kal £yxuto
okupOdepa. Exouv SUTAG polo, kabBwg mapalappdavouv katakopuda doptia Kal
eniong e€aopalilouv tnv dtadppaypatiky Aettoupyio Tou opddou.

TNV mapouoa Epyacio 0 UTIOAOYLOUOG TNG CUMMLKTNG TAAKAG, N omola €XEL
UYog 13cm, dvolypa 1m kot cuvoAko katakopudo doptio 15,6 kN/m?2 yivetal pe tn
BonBela tou mpdTuTou Tivaka TG etatpiag EAAZTPON yia xaAuBdoduAlo SYMDECK
73 10 omnolo Bewpeital kol To KATaAANAOTEPO.

Ao Tov TivaKa TPOKUTITEL OTL CUMUIKTN TIAGKO Ttaxoug 13cm, avolypatog
1m, pe omMAlOMO vyl apvntikég pomég D8/20 , umopel va Epel péyloto
Katavepnuévo ¢optio 21,53kN/m2.
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Ke@aAaio 5: Avaivon Kol 6XESLAONOC KTIplov pE
KATAKOPUPOUC KEVTPLKOUEC GUVSEGUOVC OTN pila
StevOvvon kKatL TAaioLx POTIC GTNV ALY

5.1 T'evika

OAokAnpwvovtag Tov oXeSLOOUO TOU TIPWTOU KTLpiou pag {NTROnke va yivel
Kall oXeSLAoUOG Tou KTiplou eAeuBepwvovtag tn pia StelBuvon tou KTipiou amod Toug
Katakopudoug cuvbeopoug Suokaupiag. O Adyog Atav ylati umapxeLl n okePn va
xpnowornownBel o 6podo¢ Tou Looyeiou WG Xwpog €kBeong kal Snuloupyeital n
oavaykn eAeVBepnc mpodoBaong amod OAa Ta avolypota T piag mAsupdc. MNa autov
To AOyo amodaociotnke va yivel 0 oxedlaopOC TOu Ktlplou adalpwvtog Toug
Katakopudoug cuvdéopoug duokauiag mou Aettoupyouv otnv SlevBbuvon Y, otnv
omola UTIAPXOUV Kal ECWTEPLKOL cUVEETHOL. Me aUTO Tov TPOTO eAeuBepWVETOL Kal
OTO ECWTEPLKO XWPOG yLa KOAUTEPN EKUETAAAEUGT TOU 0pOdOoU.

OL 6pAOoELg TOU AOKOUVTAL ETTIL TNEG KATAOKEUNC €lval Ol (8LEC E TOU TTPWTOU
KTlplou Kat n péBodog avaluong Tou XPNOLLOTOLETAL YL TOV TIPOOSLOPLOUO TwV
EVIATIKWY UEYEOWV Kal TwV MOPAPopPWOEWV Tou Popéa lval n eEAAOTIKI) avAaAuon
1% tagnc.

» SOFISTIK

A\
AY/AY/
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A
LAY

AR

e AR Y
\Y
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Tl

NUAAYAVAY
\/
AW
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Ix€b10 5.1: Tplobdidotatn npoBoAn ktipiou
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5.2 [Ipocopoimpa ktipiov oto SoFiSTiK

Onw¢ Kal oTo MPWTO KTiplo, £TOL KAl €6W TAPAAEITIETAL TO UTOYELO yla
AOyou¢ amAdTNTAC TOU MPOCOUOLWMATOC, adol Adyw TG Heyaing Suokapudiag tou
(Aettoupyel oxedbov wg oteped ocwpa) dev emnpedlel oe aflohoyo PBabuod tnv
OUUTEPLPOPA TNG LETAAALKAG AVWOOUNG.

Ta unootuAwpoata eivat dtatoung HEB kot StatdxBnkav opolwg HE TOU
TPWTOU KTplou oUpPwWVA HE TIC ATMATACEL TWV OPXLTEKTOVIKWY oXeSlwv.
TomoBetnBnKav £T0L WOTE 0 LOXUPOC TouC dfovag va eival mapdAANAOC HE Tn HEYAAN
TIAEUPA TOU KTLplou Kol cuvenwg mapdaAAniog tng SlevBuvong Twv SEUTEPEVOUOWV
Sokwv, énAadn tov kaBoAlkd afova X. Me auTOV TOV TPOMO O LOXUPOG Aafovag
EVEPYOTIOLELTOL EVTOC TOU TMAALOLOU TOU SNULOUPYOUV TA UTIOCTUAWUOTO HE TIG
KUpleg Sokoug. Ta doptia mou &éxovral petafiBalovratr otn Bacn toug Tou
Bewpeital otabun BepeAiwong. H dadopd pe Ta aAvIioTOXA TOU TIPWTOU KTLpiou
elval mwg og auth v NEeEpiMTwon n ocuvdeon Toug otn BAacn Toug eival MAKTwaon,
omote enmBapuivovtal Kal Pe porr Kaupng.

OL kUpLeg dokol ival Statoung HEA kat o agovag toug eivat mapaAAnAog tng
HLKPNC TTAEUPAG TOU KTLplou, OMwE KoL 0TO MPWTOo Ktiplo. Ta doptia mou SExovral
amo TG Stadokideg petaBiBalovral ota unootuAwpata. H dtadopd edw sival mwg n
oUVSEON TOUC E TOL UTTOOTUAWHATA lval cUvEeon pomnG apa BewpolvTal CUVEXELG
Sdokol xwpilc eAeuBépwon. Me aut TV allayr EVEPYOTIOLELTOL TAQLOLAKN
AelTtoupyia pe Ta UTTOCTUAWHATA Yla TNV avaAndn Katakopudpwv GopTiwv Kot Twv
OELOULKWY SpACEWV.

Ou beutepevouoeg Sokol eival Sdwatopung HEA kat o afovag toug eivat
TapAAANAOG TNG HEYAANG TTAEUPAG TOU KTipiou, SnAadr) tou kaBoAwou agova X. Ito
npooopoilwpa dev aAAdlel kATl ylwa autég, kaBw¢ n ouvdeon TOUG HE T
umooTUAWUATA Elval oUVEEoN TEUVOUCOG, KOL TIPOCOUOLWVETAL UE EAeUBEPpwWaoN Tiepl
ToV LoXupo afova. Emeldr) 6ev aAAGlEL TO OTATLKO TOUG TPooopoiwpa Kot Ta poptia
miou €xovrtal Slatnpouvtal ol SLATOUEC TOU TIPWTOU KTLplou.

Ot katakopugdol cuvdeopol duokapupiag ivol KoiAeg 0pBOYWVIKEC SLATOUEG
RHS. Onwg nmpoavadépbnke, ce autn tnv mepinmtwon, katakopudol cuvdeouol
Suokapiag tomoBetnBNKav povo otn pia SlevBuvon, €tol WoTe va Asttoupyouv
Katd tn 6levBuvon tou kaboAwkou dafova X. Autd tomoBetibnkav opolwg e TO
mpwto Ktiplo, 6nAadn £€€L ouvolika, tpla o KABe MAsupad (TEPLUETPIKA, TTAEUPA
60m). OL ouvSeopol Suokapdiog eival xwplc EKKEVIPOTNTA KAl Ol CUVOETELC TOUG UE
To umooTUAwpaTa eival apBpwoels. Oewpnbnke OTL ta Xlooti S€éxovtal povo
a€oVIKEC SUVAUELS Kal AeltoupyouV povo ol edpeAkuopeves pafdol og kaBe dpoption.

Ot 8Ladokideg KaL N CUMMULKTN TIAAKA TtapaAeipOnkav amod To Mpocopolwua
OTIWG KOlL OTO MPWTO Ktiplo. Eme1dn Sev aAlalouv ol cUVOECELG TOUG Kal Ta poptia
TOUC CUYKPLTLKA LLE TOU TIPWTOU KTLpilou oL Statopeg TnG Stadokidag Kot To maxXog TNG
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TAOKOC OKUPOSEUATOG elval (Sla pe Tou Mpwtou Krtipiou. YmevOupiletal OTL n
OUMMLKTN TAGKA Asltoupyel wg Sladpayua ya tov 0podo Kal n Aeltoupyila auth
TIPOCOUOLWVETAL HECW TWV point constrain.

< SOFISTIK

Ix€610 5.2: OYPn MPOoooUOLWHUATOG LEYAANC TTAEUPAG (60m)

< SOFiSTIK

Yx€610 5.3: OYPn MPOCOUOLWHUATOC HLIKPHE TTAEUPAC (50m)
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€ SOFISTIK

SR S U W ——— W — S—

Ixédlo 5.4: KatoPn mpooopolwpatog KIpiou pe mpoPBoAn tng Asttoupyiag point
constrain ywa tn Stadppaypatikr Asttoupyia

Ocov adopd TNV eloaywyn Twv GopTiwv, EYIVE OMWE OTO TIPWTO KTIPLO PE
opolopopda Katavepnuéva Goptia, To omoio KATaVEUOVTAL OTLG KUPLEG S0KOUG yLa
To Katakopuda ¢opTio Kol OTA UTMOCTUAWHATA Ylo. TOoV AVeEHo. Ol QTéAELEG
TIPOCOUOLWVOVTAL HUE TO (6lo TPOMO OMwWG Kal OTO TPWTO KTiplo, adou T
kotakopuda dpoptia ivat idta kot oL TLHEG TwV YPappUKWY GopTiwv eival Hy=205.5kN
kat Hy=207,2kN.

H nmpocopoilwaon TG OELOULKNAG amokpLong yivetal pe paopatiki availuon Kot
OMwG oTto TPwWTo Ktiplto AapPavovtat ot mpwteg 20 dopopdéc. Ta TEAKA

OTOTEAECUOTO TNG OELOUKNG OSLEYyEPONG TMPOKUMTOUV amd TO OuvOUACHO TWV
peyebwv kabe dlopopdng pe tn péEBodo CQCL.
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Mivakag 5.1: 16locuxvotnteg, Wlomepiodol Kal CUPUETOX Spwowv WBLOHOPPLKWY

palwv
No. LC f T part
[Hz] [sec] X[%] Y[%] Z[%]
1 10001 0,715 1,398 0 92,8 0
2 10002 1,019 0,981 85,5 0 0
3 10003 1,178 0,849 0 0 0
4 10004 2,195 0,456 0 6,2 0
5 10005 2,788 0,359 11,6 0 0
6 10006 3,279 0,305 0 0 0
7 10007 3,605 0,277 0 0,8 0
8 10008 4,371 0,229 2,7 0 0
9 10009 5,064 0,197 0 0 0
10 10010 65,654 0,015 0 0 0
11 10011 65,672 0,015 0 0 0
12 10012 65,766 0,015 0 0 0
13 10013 67,181 0,015 0 0 0
14 10014 67,182 0,015 0 0 0
15 10015 74,387 0,013 0 0 0
16 10016 74,593 0,013 0 0 0
17 10017 75,132 0,013 0 0 0
18 10018 81,043 0,012 0 0 0
19 10019 86,696 0,012 0 0 0
20 10020 86,813 0,012 0 0 0
99,7 99,8 0
< SOFiSTIK

Ixnua 5.5: Mpwtn Wlopopdn pe dievBuvon tov afova Y, pe dlonepiodo T=1,398sec
Kol cuppetoxn 92,8%
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< SOFiSTIK

Ixnua 5.6: Tupatikn mpoBoAn mpwtng olopopdng pe dievBbuvon tov daova Y, pe
Slomepiodo T=1,398sec katL cuppeToxn 92,8%

< SOFISTIK

Ixnua 5.7: Aeltepn 8lopopdn pe SievBbuvon tov afova X, pe Slomepiodo
T=0,981sec kat cuppetoxn 85,5%
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i

Ixnua 5.8: Tpitn blopopdn otpentiking popdng, Le tblonepiodo T=0,849sec

5.3 Evtatika pey£0n kot @gaivopeva 8e0tepng taéng

2Tn ouvéxela akoAouBouUv ta Slaypappata evtatikwy peyebwv otnv Oplakn
Katdotaon Actoxiag AOyw Katakopudpwv ¢GopTiwv Kol CELCULIKAG amokplong, Tt
omola XpnoluomoloUVTaL yla TO OXeSLAOUO TOU KTLPLOU OTn OUVEXELQ, Kol Ol
AP LOPPWOELS AOYW OELOUOU Kal 0 EAeyxog Adyw dpatvopevwy 2" Taéng.
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kv Beam Elements , Normal force Nx, nonlinear Loadcase 1082 1.35G+1.35G+1.356+1,5Q+@.9Q+... , 1 cm 3D = 5608. kN (Min=-4127.) (Max=@)

Ixaua 5.9: Afovikég Suvapel umootuAwpdtwyv otnv OKA pe klUpla Spdon ta
Katakopuda KvnNTd ¢opTia ECWTEPLKOU TAALCIOU PRKoug 50m pe tn peyoAUtepn
{wvn enppong katakopudwyv dopTiwy
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z Sector of system Beam Elements Group 1...8 M1: 246
J_v Beam Elements , Bending moment My (Maximum values cubic interpolated), nonlinear Loadcase 1082 1.356+1.35G+1.356+1.50+8.9Q+... , 1 cm 30

= 1080, kNm (Min=-1412.) (Max=1851.}

Ix€610 5.10: Pomég KapuPnG UTMIOOTUAWMATWY — KUPLWV SOKWV ECWTEPLKOU TTAOLOLOU
urkoug 50m otnv OKA pe kUpla Spdon ta kKatakopuda doptia
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Ixaua 5.11: TpuAuo SloypAppato¢ POomwv KAUPNG UMOCTUAWUATWY Kol KUPLWV
Sokwv otn OKA mou adopd tov 1° 6podo
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z Sector of system Beam Elements Group 3...8 11 M1: 205

L‘( Beam Elements , Shear force vz, nonlinear Loadcase 1882 1.35G+1.35G+1.35G+1.5Q+@.9Q+... , 1 cm 3D = 586.@ kN (Min=-889.4) (Max=877.5)

IxAua 5.12: Téuvouoeg Suvapelg kupwwv dokwv otnv OKA pe kupla dpdon ta
Katakopuda Kvntd dpoptia

68



3
B
(s}
.
<
<
-
3
i
)]
.
o]
i
L
8_
<
~
®
—
F
165,08 110,00 115,80 120.00 125.00 n
| | | | 1
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L)( Beam Elements , Normal force Nx, Loadcase 8485 MAX N (CQC ), 1 cm 3D = 1008, kN (Max=1877.)

Ixnua 5.13: AEoVIKEC SUVAUELC UTIOOTUAWMATWY KoL OUVOESUWV duokauiag Aoyw
OELOULKAG amoKpLong kata tn dtevBbuvon X

25,00
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-11.1

a.08
1
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| | | 1 1 | | I 1
z Sector of system Beam Elements Group 3 5 7 M1 202
kv Beam Elements , Bending moment My, Loadcase 638 MINE-MY BEAM Forces in Beam Elem , 1 cm 3D = 208.@ kNm (Min=-342.6) (Max=-8.206)

Ixnua 5.14: MEyLoTeg apvnTIKEG POTEG KAUYNG My KUpuwv Sokwv AdOYyw CELOHUOU
kata Y
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7 Sector of system Beam Elements Group 1 2 M1 202
%—vy Beam Elements , Bending moment My, Loadcase 638 MINE-MY BEAM Forces in Beam Elem , 1 cm 3D = 588.8 kNm (Min=-431.7) (Max=-58.2)

IxAua 5.15: Méyloteg apvnTIKEG pOTEG KAUPNE My TwV UMOOTUAWUATWY AdYyw
OELOMOU KaTa X

Onwg Kat yla To MPWTOo KTipLlo £tol kal edw Ba eheyxBel n emippon tTwv PpalvouEvwy
2" taéng péow Tou ouvtedeot O, adoU TOANATAOCLACTOUV Ol OXETLKEC

HETAKLVIOELG TV 0pOPWV LIE TO CUVTEAECTH CUUTEPLPOPAS J.

Mivakag 5.2: YroAoylopog ouvteAdeotn O yla katd tn StevBuvon X kot Y

X Y
Opodot 1 2 3 1 2 3
s boo P

2uVOAKO boptio tot | £2133 | 43157 | 19181 | 67133 | 43157 | 19181

Baputntag opddou [kN]
;s Vv

2ovon tepvovoa | VOt | oo94 9 | 45764 | 28031 | 50001 | 3874 | 21705

opodou [kN]

Twun oxedlaopol q

Oxetung r 4,12 3,96 3,48 5,56 4,92 3,44

UeTakivnong [cm]

opbddou

'Ygog opddou [C:]] 600 500 500 600 500 500

JUVTEAEOTNC

gvalobnoloag

OXETIKAC 8 | 0,0798 | 0,0748 | 0,0479 | 0,1222 | 0,1096 | 0,0607

UETOKivhong

opodou
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5.4 Ileploplopog BAafwv

H anaitnon meplopiopov BAaBwv e€aodaliletal Pe TOV MEPLOPLOPO TNG
OXETIKAG HETAKIVNONG Twv 0pO0dwV yla €vav OELOUO HLKPOTEPO OO TO OELOUO
OXEOLOOMOU, PE ONUOVTLIKA HeyoAUTepn TuBavotnta epdavionc. Tupdwva Ue Tov
Eupwkwdika 8 mpémet va tkavornoleitat n ouvOnkn d,v<0,005-h , 6mou v=0,5.

Mivakag 5.3: EAeyxog petakivnong opodou

X Y
Opodol dr h drv/h dr h drv/h
106 4,12 600 0,00343 5,56 600 0,00462
2°¢ 3,96 500 0,00396 4,92 500 0,00492
306 3,48 500 0,00348 3,44 500 0,00344

ExmAnpwvetat n ouvOnkn kat yla tg Suo dteubuvoelc.

5.5 'EA£yX0G GTNV 0pLAK]] KXTAGTACT] AELTOVPYLIKOTITAG

OL UEYLOTEC ETUTPETOUEVECG KATAKOPUPEG HUETAKIVAOELS TWV KUPLWV SoKwvV
elvat 40, 32 kat 28mm yia ta avoiypata 10, 8, kat 7m avtiotoya, SnAadn L/250.
Ao tnv avAaAuon TPOKUTITEL OTL Ol HEYLOTEC KATAKOPUPEC UETAKIVAOELC Yla TOV
ouvbuaouo G+0,6Q sivat: yla tov 1° kat 2° 6podo 17,12, 9mm kat yia tov 3° 27, 13,
13mm avtiotoa. Onwc ¢alvetal kavomolouvtal Ta 0pLa BeAwv. INUELWVETAL OTL
Ol KATAKOPUDEG HETAKIVAOELG oTto OeUTEPO KTiplo €lval ONUOVIIKA HELWUEVEG
OUYKPLTIKA LE TO TPWTO, KATL TTOU €lval AOYLKO AOYW TNG CUVEXELAG TWV SOKWV.

5.6 'EA£yX0G 6TV 0PLAKT] KATAGTAOT XOTOXIAC

H SlaotacloAoynon Twv SOULKWY OTOLXELWV TNG KATAOKEUNG EYLVE PE BAon TLG
KOVOVLOTIKEG Slatdgelg twv Eupwkwdikwy 3 kat 8 mou adopolV TIG UETAAALKES
KOTOOKEUEG KOL TIG OVTIOELOUIKEG amaltr)oels. Ou umtoAoylopol yia tov oxedlaouo
Tipaypatonotnonkav og UTtoAoyLoTIKA GUAAa Kal emaAnBevtnkav pe tn BonBela tou
npoypdppotog Stell-Members. 3tic emopeveg mapaypdadou¢ akoAoubBel o
TPOOSLOPLOUOGS TWV AVTOXWY TWV SLATOUWVY KOL TWV MEAWYV TIOU TEALKA ETUAEXONKAV.
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5.7 Katakdpu@ol cvvdeopol SuockapPiag

Ou koatakopudol cuvdeopol OSuokauiag mou Pplokovrat umo OAWpn
0lyvoOoUVTOL KATA TOV OXESLOOMO, OTWG OKPLBWCE KAl 0TO MPWTO Ktiplo. Mo auto to
Ab6yo otn SlaoTacloAdynon Toug N agovikn SUVAN TTOU TIPOKUTITEL Ao TNV avaAuon
™G oclopknG Oléyepong Suthaotaletal. YmevOuuiletal otL n afovikn Suvaun
oxeblaopol TMpokKUMTEL amd to cuvduoaouo Ex+0,3Ey kat AapBavovtal unoyn ta
dawodpeva 2" tagng omou anatteitat. Kat ,emiong, otL oL cuvOeopol cuvdéovtal oTo
HECOV TOUGC, OTOTE TO UNKOG AUYLOHOU TOUG £lval TO ULoO Tou Tpaypatikou. MNa va
Aeltoupyrioouv oL OUVOECUOL KATA TOV EMBUUNTO TPOTIO TPEMEL N AVNYUEVN
Auynpdtnta toug va elval eviog Twv opiwv [1,3 , 2]. T x&@AuBa S355 €xoupe
A1=74,31.

Ot a€oVIKEC SUVAUELG OXESLOOMOU TWV CUVSECUWYV TWV TPLWV 0podwV elvat:
yla tov 1° 6podo: Ngg = 1247 kN
yla tov 2° 6podo: Neq = 1061 kN
yla tov 3° 6podo: Ngg = 671 kN

EmAéxOnkav Koileg opBoywvikéG Slatouég RHS Kal MPOoKUMTEL OTL KPLoLUOG
elval o aoBevn¢ agovag, yla Toug TpeLG 0pOdoUG EXOULE avTioToLya:
yla tov 1° 6podo: RHS 200x120x6,3 pe A=38,3cm?2 kat i,=4,92cm

Lecr 1 500 1
=— - =——r——=133
iz A1 4,92 74,31
yla tov 2° 6podo: RHS 180x80x6,3 pe A=30,7cm? kat i,=3,29cm
Lecr 1 4717 1
=— - =—————=188
iz A1 3,29 74,31
yla tov 3° 6podo: RHS 140x80x5ue A=20,7cm? kot i,=3,27cm

Ler 1 471,7 1

OL aVTOXEC TWV OUVSECUWYV ava opodo eival:
A-fy 38,3355

YMo

kaw uniepavtoxr Q1 = Np| rd / Ned = 1,09
Afy 30,7:355
YMo0

kaw unepavtoxn Q) = Np| rd / Ned = 1,03

yla tov 1° 6podo: Ny rg = = 1359 kN > Ngq = 1247 kN

yla tov 2° 6podo: Ny rd = =1089 kN > Ngq = 1061 kN
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Afy 20,7-355

YMo
ko urtepavtoxr Q3 = Npj rd / Ned = 1,09

yla tov 3° 6podo: Ny rd = =734 kN > Ngg = 671 kN

Emiong, mMpémel va KAVOTIOLEITOL TO KPLTAPLO UTEPAVIOXAG YL OUOLOpOPdN
TAQOTLUOTNTA KaB' U og, To omolo amattel:
Omax—-0min

- <0,25 => 0,067 < 0,25 kovomoLleLtal.
o2min

5.8 KvVpleg okol

Ol KUpLeG OKOL TOU TIPOCOUOLWHOTOC AELTOUPYOUV WG CUVEXELC Sokol Xwplg
e\evBépwoan kal n dLaotaoloAdynon Toug Eyve Pe Baon tnv pomn Kapng oto akpo,
omou BABeTaL To KATW MEAUA TG SokoU, To omolo Sev eival e€aodaliopévo Evavtl
TAELPLKOU AUyLopoU. AGYw TG Asttoupyiag mAatciou, ot dokol emiBapuvovtal ano
TOV OELOMO KOTA Y, ylo autov To AGyo TpEMEeL va eleyxBouv 10600 01O BAOLKO
ouvduaouo 600 KOl OTOV OELOULKO, ATtd TOV OTOL0 TMPOKUTITEL KOL N UTIEPAVTOXN HE
Vv omoia umoAoyilovtal Ta UTooTUAWPOTA wote va efaodpoaAiotel otL Ba
dnuloupynBel mpwta mMAaotik apBpwaon otig dokoug. TeAKwG, Kplowog elvat o
Baolkdg cuvduaouog.

Onwg Kal 0To MPWTO KTiplo epdavilovtal onuavtikes Sladopég HeTaty
ponmwv KApPng Twv OSokwv avaloya pe Ta oavolypata. Edapuoletar n idwa
opadormnoinon He Tou MPpWTou Ktipiou, dnAadn ot Sokol 10m tou 1° kat 2°° opddpou
poadl kat tou 3% poéveg Toug, kat ot Sokol 7 kat 8m tou 1° kat 2°¥ opodou pall kot
Tou 3° EexwpLloTd. Oa mapoucLaoToUV oL EAeyxol Twv dokwv avoilypatog 10m tou
npwtou kal deUtepou 0podou 1600 0To BACIKO OCO KAl OTO CELOPLIKO cuvluaouo
KOLL yLaL TLC UTTOAOLTTEG Bl TAPOUCLACTOUV T AMOTEAECUATA UTIO HopdH TILVAKWV.

Mpémnel va onuelwBel otL oL Sokol pémel va avamtuéouv MAAOTIKH apBpwon
OTO AKPO TOUG KOl ylo val YIVEL aUTO TIPEMEL oL SLOTOUEG va lval katnyopiag 1 yia
kaBapn kauyn. Na tg dokou¢ avoiypatog 10m tou lou kat 2°¥ opodou emNéxBnke
Statoun HEA 600(katnyopia 1 amod toug mPOTUTOUG TVAKEG).

EAgyyoc oto Baoikd cuvSUaOUO: TO EVIATIKA UEYEDN TOU TPOKUTITOUV amd TO

ouvbuaopod eivat My = 1412 kNm kot Veq = 882 kN oto dkpo, evw Sev kartarmoveitat

ano afovikn duvaun.

Ay (fy/V3
vy/ )=1910kN>Ved=882kN

EAeyxog o€ téuvovoa: V| rd =
’ YMo

Veq/ Vpl,rd = 0,46 < 0,5 dev amnopewwvetaL n porr avtoxn
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EAgyyoc¢ évavtl mAeupikoU AUYLOUOU: OTNV CUYKEKPLUEVN Teplimtwon ol Stadokideg
npoodépouv TAEUpPLKR evioxuon otn Soko. Apa n 60kO¢ Bewpeital MAsUpPLKA
e€aodaAiopévn ava 1m mou eival ol Béoelg Twv Stadokibwv kal kKABe TUAMA TNG
uropel va peletnBel pepovwpéva. O ocuviedeotn¢ k AapPavetar k=1 yuati ta
napakeipeva tuRpata Auvyilouv evalla§ kat eniong ky=1. To Sidypappa pomrg
elval oxedov ypouulkd ya pnkog 1m kat AapBavetol ouvinpntikd AOyog pomwv
$=0,75 ,apa C1=1,18 , C=0 ka C3=0,996.

Ta xapoktnplotika tng Statoprig HEA 600 ival: |, = 11270 cm#, It =397,8 cm?
lw = 8,978 cm® kau Wp,y = 5350 cm3 .

Kpiown ehaotiki porry: M= C1 - }0'5

n2-Elz {(k)z Iw  (k-L)%GIt
(k-L)? kw 1z n2-Elz

Mg = 10237 kNm

W .
Avnypévn Avynpotnta: A T = \/—MLfX =0,431
cr

Zuvteleotng atehewwv: h/b=2,3 dpa AapBdvetat aj 1=0,34

suvteleotig: @ = 0,5:[1+a T-(\,-T—0,2)+A T2]= 0,6319

1
MELWTLKOC CUVTEAEOTNC: = =0,913
G NG XLT ¢+\/(ET—ALT2)

‘M
AT ZpLrdy _ 1735 kium
YM1
Mp,rd > Med = 1412 kNm n 60kd¢ enapket

Porti} avtoxng o€ TAeUPLKO AuyLopo: Mp g =

EAgyyoc oto O€loutkd ouvuaauo: Ol QVILOELOULKOL KOVOVIOHOL amaltouv va yivel

€AeyXoC £vavil TNG LKAVOTLKAG TEUVOUCOG TIOU avamtuoostal otn Soko adou
HETATPATIOUV Kl Ta SU0 AKPA TNG O MAACTIKEG ApOPWOELG.

Tepvouoa oewopou: Ved M = (Mp| rd,A + Mp| rd,B) / L = 2:1899,25/10 = 380 kN
TEpvouoa pn OELOUKWY PpopTiwv: Ved G = 229 kN

Tépvouoa oxedlaouou: Ved = Ved M + Ved,G = 609 kN

Aotpntikr avtoxn: Vp| rd = 1910 kN > Vg = 609 kN

Enedn Veq / Vpl,rd < 0,5 bev anatteital amopeiwon tng pomng avroxns. H pomn
oxedlaopol tou oslopikoU cuvduoaopou eivat Med = 1112 kNm, sival pikpotepn
oo tn pornr oxedloopou tou Baocikol cuvduacpou. MpEmel, OUWG, va UTIOAOYLOTEL
n unepavtoxn TnG S0KoU €VAVTL TOU GELCULKOU ouvOUaoUOoU:

Q= Mp| rd / Meg = 1899,25/1112 =1,71
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AvtioTtolya yivovtal oL €AeyxoL TwV S0KWV TwV UTIOAOUTWV OVOLYUATWV.

TeAwka kataAnape otig €€N¢ SLATOUEG:

Mivakag 5.4: Mey£0n kplolwv cuvuaoHwWY TwV KUPLWV S0KWV

Avolypa 10m | Avoiypa 10m | Avowypa 7,8m | Avoiypa 7,8m
1OU KOLL 20U 3OU 1OU KOLL 20U 3OU
My [kNm] 1412 1007 930 718
Vz [kN] 882 650 615 464

Mivakag 5.5: EmAoyr dlatopwyv KUpLwV oKWV

Avolypoa 10m
1°Y ko 2°Y

Avolypa 10m
30U

Avolypa 7,8m
1°Y ko 2°Y

Avolypa 7,8m
30U

ALQTOMEG

HEA 600

HEA 450

HEA 450

HEA 400

Mivakag 5.6: AL0BECLUEG UTIEPAVTOXECG EVOVTL POTIWV CELOULKOU GUVSUACUOU

Avolypa 10m

Avolypa 10m

Avolypa 7,8m

Avolypa 7,8m

10U KOLL 20U 30U 1OU KOLL 20U 30U
Yrniepavtoxn 1,71 1,53 1,65 1,89
JTOV LKOVOTIKO EAeyX0 TwV UTIOOTUAWUATWY XPNOLUOTOLE(TOL 1N €AAXLOTN
UTIEPQVTOXH.

5.9: YTOOTUVAWNOTA

Ta umootulwpata eAéyyovtol oto Baclkd cuvduaoud HE Kupla Spacn ta
katakopuda doptia Kal 0TO CELOUIKO CUVOUAOUO UE TIG LKOVOTIKEG OTOLTAOELS.
Kplowog Atav o €AeyxoG 0€ OTPEMTOKOUMTIKO AUYLOMO. Ze avtiBeon pe TO TMPWTO
Ktiplo, To punkog Auylopol oe kaBe SlevBuvon Sladépel. O AuylopdG WG TPOC ToV
aoBevn afova Tou UMooTUAWMATOC AapBavel xwpa o€ TAAioLo To omoio Bswpeital
opeETABOeTO AOYyw UMapéng katakopudwv cuvééouwv duokappiag, dpa To UAKOG
Auytopol Aappavetat ioo pe to UPog opodou, Ler ,=6,0m. AvtiBeta, 0 AuyLOHOG WG
TPOG TOV LoXupO afova AapBavel xwpa €viog TMAALOIOU To omolo eival peTaBeTO
AOyw TtNC Aettoupyiag mAalciou pomng Kol To MNAKOG AuylopoU urmoloyiletal
OVOAUTIKA TTOPAKATW. TEAKWG ETUAEXONKE Slatoun amo tn oslpd HEB.
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EAgyyoc oto Bagiko ouvSUuaouUOd: TA EVTOTIKA UEYEDN oxeSlaopol mou TPOKUTITOUV

amno Tnv avaiuon sivat:
Ned = -4127 kN My od =209 kNm  V; oq =-70,9 kN.

EmiAéxOnke Statouny HEB550, n omola sival katnyopiag 1 yia kaBaprn kapdn kot 2
yla kaBapn BAIPN e XapOKTNPLOTIKA :

A=254,1cm2  1,=136700cm*  1,=13080cm? Wy =5591cm3  Wp, ,=1341cm3

iy=23,2cm i,=7,17cm  1t=600,3cm* 1,,=8,856cm®

A.
Aéovikr) buvaun : N¢ ¢d = y—fx =9020,55 kN > Ngg=-4127 kN
' MO

Ay (fy/V3
v Uy/V3) 2051,6 kN >> V7 4=-70,9 kN

Tépvouoa 8Uvaun : V| Rd =
! YMoO

Vzed
Vpl Rd

Kauyn - =0,03<0,5, dpa Sev ylvetal amoueiwaon TG PO AvVIoxXng

Ned < 0,25 Npl,Rd => 4127 < 2255 kN, &gv LoyUeL
0,5-hy, ty:
= W WwWJYy _ :
Ned < wtwf =>4127 < 1212,8kN , 6ev LoxUEL
YMo0
Enopévwe mpémel va yivel amopeiwaon otn pormr avioxng Adyw agoviknc.
a=(A-2-b-t)/A=0,315 kot n=Ned/Npl,rd = 0,458

MN,y,Rd = Mpl,y,Rd - (1-n)/(1-0,5a) = 1276,8 kNm > Mgg=209 kNm

Emidoyn kaumuAwv Avyiouou : ywo tn Siatoury HEB550 kat xaAuPBa S355 woxvel
h/d>1,2 kot tf<40mm omdte €XOUE KAUTTUAN a yLot TOV A§ova y-y Kat KAapruAn b ya

Tov afova z-z.

AUYLOUOC w¢ TPOo¢ Tov Loxupo déova y-y: Ta TAAiola €ival PETAOETA €emMeldn
Aeltoupyolv w¢ mAaiola pomng oe auth tn SlevBuvon, onote To L6OSUVAUO UARKOG
AuylopoU umoloyiletal avaAuTikd (onuelwvetal OtL otn kopudr) ouvOEésTal peE
SdokoU¢ HEA600 kat HEA 450, otn Baon sivat maktwpévo kat K=1/L):

, , Kc+K1
JUVTEAEOTNC KOpUPNG: nl = et R1tK111 K1z =0,69

o Kc+K?2 ,
JuvteAeotn¢ Baong: n2 = KetK2+K214K22 0 (maktwpévo)
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Ao 1o vopoypadnuo yla UMOOTUAWHA ME HETABETA akpa mpokuTmtel: Ler/L= 1,4
OUVETIWG TO KNKOG AuyLopou eivat Ler,y = 8,4m.

Avnypevn Auynpotnta: Ay= LCT;Y y % =0,474

KaumuAn Auylopou a: ay=0,21
JUuVTEAEOTNC: G)=0,5-[1+a-(7\y—0,2)+7\y2]= 0,641

1
MELWTIKOG GUVTEAEDTNAG: Xy= ¢+W—Ay2) =0,93

AUyLouog we npoc¢ tov acVevn afova z-z: ta TMAaiola Bewpouvtal apetabeta Adyw
Umapéng katakopudpwv ocuvdéouwv Suokapilag, omote To oodUVAUO MAKOG
Auytopol AapBavetal (oo pe to upog opodou, Ler =6m.

Avnypévn Auynpétnta: A,= Lfijg,z : %

KapmUAn Auyiopou a: a,=0,34

=1,071

zuvteheotng: ®©=0,5-[1+a-(A\,—0,2)+A,2]= 1,251

1
MELWTIKOG CUVTEAEDTNG: Xz= ¢+W—AZZ) =0,538

AvToxn EvavTi KAUITIKOU AUyLouoU: Np,Rd= %V = 4853 kN > Noq=4127 kN
MEIWTIKOC OUVTEAEOTHC AOYW OTPEMTOKOUMTIKOU AUYIOUOU: TO UTIOOTUAWHA EXEL
TPYWVIKO Slaypappa ponwv pe P=-0,63 Kal amAEC OTPEMTIKEG OTNPIEEL OoTa AKpa,
6nAadn k=kw=1, onote C1=2,815, C2=0, C3=0,506 . H kpiown eAaoTik pomn €ival:

Mcr=C1 -

n2-E-Iz k\2 1w  (k-L)>GIt
-{( )-— D GT305 _ 7709kNm

k1?2 Wkw) 1z ' n2EIz

Wy f
Avnypévn Auynpotnta: A\ T = \/—MLX = 0,507
cr

Mo eAateg Statopég | pe h/d<2, Aapavetal kapmvAn Auylopou a, Je
aLt=0,21
Zuvteheotng: ®=0,5:[1+a T-(A - 7—0,2)+A T2]= 0,66

1
MELWTIKOG CUVTEAEDTNG: X T = ¢+\/(?’T_/1LT2) =0,922

EAeyxoc uédouc ae 9AlYn kat kauyn:

XapaKTnNPLOTKA TN avtoxng kaung: My Rk= Wpl,y - fy = 1984,8 kNm
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Ot ouvteheotég aAnAenidpaong umtoloyilovtal pe tn MEBobdo 2 kal tov mivaka yla
HEAN eualoBnta o OTPEMTIKEG MOPAUOPDWOELC.
JUVTEAEOTEC: Cmy=0,9 (netaBetd péAn) , Cpyyz=0 (Hovoagovikn k&)

Ned

Zuvteheotes: kyy = Cpy[1 + (4, — 0 2) 1=1,021

Nyk/Ym1

Emopévwg oL éAeyxol péloug yia BALPN Kat KauLlJr] elvat:

e+ keyy - —XMQL 1=>0,61<1

YM1 VM1

Ned 1 =>0,85 < 1 (epninret pe tov Kapmtikd AvyLopd)
XzNyrg — !

YM1

EAeyyoc¢ oto oelouiko ouvduaguo: Ta UTIOCTUAWUATA OTO OUYKEKPLUEVO oUVOUACUO

€AEYXOVTAL UE TIC LKOVOTLKEG QTOLTAOEL TOU KavoviopoU, dnAadrn mpooauidvovtag
To. OEOpIKA peyedn katd 1,1-yq,-0=1,1-1,25-1,71=2,35. Q0t600, O KOVOVIOHOG

omOLTEl TA UTIOOTUAWHOTA TOU TPWTIOU opodou va eA€éyxovial Pe aufnuévn
UTIEPAVTOXN WOTE va oxnuatiotel mAaotiky apbpwon otn Pacn tou. Autn n
umepavtoxn MPOKUTTEL amd o Adyo: Mp|/(Med G+Med,Ey+0,3Med,Ex)- ESW ta

OELOULKA PEYEDN Tmpénmel va moAhamAooclaotouv emi 4,46. Ta €VTOTIKA WEYEDN
oxeblaopol TOU OElOUKOU ouvduaopol otn PAcn TOU UTMOOTUAWMATOG
T(POKUTITOUV:

Ned = Ned,G+446Ned Ey*Ned Ex = -(2371+4,46:35,5+3,1) = -2532,43 kN
Ved = Ved G+4,46Ved Ey+Ved Ex = 30,8+4,46:115,140,9 = 545,04 kN

Kal ta avtiotola otnv Kopudn ivat:

Neg =-2520,43kN  Voq=54504kN  Mgq =-1286,03 kNm

H amaitnon tou Kavoviopou gival va phnv aotoxnoeL To UtooTUAwUa otn Bdon Tou
£VAVTL OTPEMTOKAUITIKOU, SNAadr 0 HELWTIKOC ouvtedeotng XLT va elvat ioog pe 1 n
TOUAQXLOTOV VO TIPOCEYYL(EL QUTH TNV TN UTTOAOYLOMEVOC UE TNV QmAOMoLnUEVN
uébodo.

MEIWTIKOC OUVTEAEOTHC AOYyw OTPEMTOKOUNTIKOU AUYLOUOU: TO UTIOCTUAWHA EXEL
TPLYWVIKO Staypappa pontwv pe P=-0,65 Kal amAEC OTPEMTIKEG OTNPLEEL OoTa AKpa,
onAadn k=kw=1, onote C1=2,838, C2=0, C3=0,556. H kpilolun eA0OTIKA pOTTH ElvaL:

n2E-lz {( k )2 Iw | (kL)?GIt
(k-L)? 1z w2 -E-lz

4=C1" 195 = 7772,8kNm

kw
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W .
Avnypévn Auynpotnta: A T = \/_M:sz = 0,505
cr

Mo eAateg Slatopég | pe h/d<2, AapBavetal KapmuAn Auylopou a, Je
aLt=0,21
Zuvteheotng: ®=0,5:[1+a T-(A - 7—0,2)+A T2]= 0,66

1
MELWTIKOG CUVTEAEDTNG: X T = ¢+\/(?Z~_ALT2) =0,922

O akpBrg uoAoyLopdg Tou ouVTeAEDTN X T oUUPwva pe Tov Eupwkwdika Sivetat

amno Tn oxéon:

6mou f= 1- 0,5(1-kc)[1-2(A 7-0,8)2]=0,849
ke= 1/(1,33-0,33y)=0,65

OAAGL UTLAPXEL O TLEPLOPLOUOG XL T, mod < 1 ,0MOTE POKUTITEL X| T, mod =1

5.10: 'EAeyxoG¢ KOuBwV

MNna va e€aodpaAloTel 0 OXNUATIONOC TTAAOTIKWY apBpwoewv ot AKpa TwV
SoKwvV Kal 0L oTa UTIOOTUAWUATA, WOTE va anodeuxBel 0 oxNUATIONOG «LaAaKOU
opodou», oL KOpUPoL oxedlalovtal LKAVOTIKA WOTE N TAAOTIKN PO QVTOXAG TWV
UTTIOOTUAWUATWY TIOU OUVIPEXOUV ot KABe kOpBo va eival peyaAutepn amod tnv
avtiotolyn avtoxn twv dokwv tou KouPou. Ztov kOB, Tou omoiou o €Aeyxog eival
Suouevéatepog, ouvtpExouv umootuAwpata HEB550 kat Sokol HEA600 kat HEA45O.
O €Aeyx0G oU TIPEMEL VL LKavoTtoLe(Tal lval o e€AG:

IMRc 2 1,3ZMRp => 2:1709=3418kNm > 1142+1899=3041kNm tkavoroLeitat

OL Slatopég twv deutepevoucwy Sokwv, Twv Sladokidwv Kat TNG CUMULKTNG TTAAKOG
elval (8leg pe Tou MpwToL KTpiou Kot n SltactacloAoynaon toug dev mapouotaletal
TLAAL
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Ke@aAaio 6: AvaAvon Kol 6XESLAGUOC KTIPLOV UE
KATAKOPUPOVC EKKEVTPOUEC GUVSEGUOVC OTN pla
StevOvvon kKatL TAaioLx POTIC GTNV ALY

6.1 T'svika

TeAlKwWC TPOTABNKE Kol Mo €VAOAAOKTIK TPOTOON HE OKOMO va
eAeuBepwbolv ta avolypoata kot tng AMng SevBuvong kata to duvatdv. O
OXeOLOOMOG O€ auT TNV TEPUMTWOoNn €YWVeE HE  KATAKOPUGDOUCG EKKEVTPOUG
ouvdéopoug Suokapdiag otn pia StevBuvon Kal mAaiola porh otV AAAn.

OL 6pAoelg MOV ALOKOUVTOL ETTIL TNC KATAOKEUNG lval oL (8leg pe Twv AAAWV
U0 KkTpiwv Kal n uEBodog avaluong mou XPNOLUOTIOLELTAL YIa TOV TTPOCSLOPLOUO
TWV EVIOTIKWY HEYEBWV Kal Twv mapopopPwoswv Tou dopéa eival n €AAOTIKN
avaAuon 1" taénc.

€» SOFISTIK

Ixnua 6.1: Tpwodiaotatn npoPoArn Ktipiou
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6.2 lIpocopoiwpa ktiptov oto SoFiSTiK

Onwg kot ota aAAa dUo Ktipla, £Tol Kol 6w TOPAAEUTETAL TO UTIOYELO yLa
AGyoug amAdTNTAG TOU MPOCOUOLWHMATOG, adol Aoyw tn¢ HeyaAing Suokauiog tou
(Aettoupyel oxebov wg oteped owpa) dev emnpealel oe afloloyo Babuo tnv
ouunepLPopad TNG LETAAALKNAC AVWSOUNG.

Ta unootuAwpata eivat Statoun¢ HEB kat Siatdxbnkav opoilwg pE Twv
GAMwv SU0 KTplwv CUUPWVA PE TIC QTIAUTAOEL] TWV QAPXLTEKTOVIKWY oOxedilwv.
TomoBetBnKkav £€T0L WOTE O LOXUPOG TOUG AEOVAC VA EVEPYOTOLE(TAL EVIOC TOU
mAatoiov pomnc. Ta doptia mou déxovtal petafiBalovtal otn BAacn toug mou
Bewpeital otabun BepeAiwong. H dadopd pe Ta AvVIIOTOLXO TOU TIPWTOU KTLpiou
elval mwg og auth Vv nepimtwon n ouvdeon Toug otn BAacn Toug eival TTAKTWON,
omote emPBapuvovtal Kat pe porr KapPng, onwg SnAadn kot tou SeUTEPOU KTLpiou.

OL kUpLeg dokol ival Statoung HEA kat o agovag toug eivat mapaAAnAog tng
HLKPNG TTAELUPAG TOU KTIplou, Omw¢ Katl ota aAa Suo Kktipla. Ta dpoptia tou S€xovtal
amno TG Stadokideg petaBiBalovral ota unootuAwpata. H dtadopd edw eival mwg n
oUVSEON TOUC E TOL UTTOCTUAWHOTO Elval cUvEeon pomnG apa Bewpolvtal CUVEXEIG
6okol Ywplc eAevBépwon. Me aut TtV aAAOyr EVEPYOTOLEITAL TTAQLOLOKN
Aettoupyila pe T UTMTOOTUAWMOTA Yyl TNV avaAnyn Katakopudwv ¢optiwv Kot Twy
OELOULKWY SpACEWY, OTIWG aKpLPwG Kot oto SeUTEPO KTiplo.

O oxebdlaopog twv deutepevouowv Sokwv, OTIG omoleg¢ Sev ouUVIPEXOUV
ouvdeopol Suokapdiag, ivat opolog pe twv AAwv dvo ktiplwv, dnAadn eival
Statoung HEA kat o afovag toug eival moapdAAnAo¢ tng HeyAANng MAEUPAC TOU
ktipilou, 6nAadn tou kaboAkol dafova X. H oclvbeon TouG e TA UTTOCTUAWMOTA Elval
ouvdeon TEUVOUOAC, KOL TIPOCOUOLWVETOL L EAeUBEpwon Tepl Tov Loxupo dgova.
Emeldn) dev aAldlel To oTaATIKO TOUC TPocOpoiwpa kal ta doptia mou SExovrat
Slatnpouvtal oL SLATOPEC TOU TwV AAAWV KTLplwv.

H Baolkr dlopopd TOU TPOCOUOLWHOTOC CUYKPLTIKA PE TO SEUTEPO KILPLO
€YKELTAlL oTouG ouvdéououg Suokauiag. ZTtn CUYKEKPLUEVN Tmepimtwon pafdol
SIKTOWONG CUVTPEXOUV UE eKKeEVTPOTNTA OTLG deutepelovoeg SokoUG. To MAAOTIUO
HENOG TOU EKKEVTPOU cuvdEapou duokapdiag eival n 6okdg ouleuéng, n omola eival
0 Bpaxl tuApa HETAEL Twv paBdwv Slktuwong KoL amo tnv omoia fekiva n
Slaotacloloynon. E€stdotnkayv npocopowwpata pe dtadopa pnkn dokol culevéng,
Eeklvwvtog amd HOKpLEC Sokoug (3m), omou n  Slappory ATOV  KOMTTITIKA,
KataAnyovtag o€ Koviég OSokoug (1m), omou n OSwappor elval Slatuntikn.
KataAnéape o prikog dokou oLleuéng 1,3m eneldn to ktiplo epdavilel evalodnoia
OTLG OpL{OVTLEC UETAKLVIOELG AOYW OELOUOU.

OL ékkevtpol oUvdeopol tomoBetnOnkav otic iSleg B€osl mou nTav ot
KEVTPLKOL Tou deUTepoU KTIplou Kata tn dievBuvon X, eivat Snhadn €L cuvdeopol
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OUVOALKA TOomoBOetnuévol meplUeTplkad. Ou Slatopéc Twv Sokwv ouleuénc
eMAEXONKav and tn ospd HEB, omwg emiong kat Twv Staywviwv. MNa tig dokoug
xpnotuormnofnke xaAuBag mowdtntag S235 yla va MAACTIKOTOLoUVTAL TILO ypryopa.
OLouvdéoelg ota akpa Twv pABdwv Siktuwong eival amAég apOpwTEG oOUVOEDELG.

Ol SLadoKISEG KAl N CUUULKTN TIAAKA TtapaAeidpOnKav and To MPOCOUOoLwA
OMwW¢ Ko ota AAAa Ktipla. Ol SLaToUEG TwV SLadokiSwV Kal To MAX0G TNG TMAAKAG
napapévouv ta dla adol OTo OTATIKO TOUG MPOCOUOLWHA KAl Ol SUVAUELS TIoU
6éxovtal 6 petafdarlovral. YmevOupiletal OtL N CUUULIKTN TIAAKO AELTOUPYEL WG
Sladpayua yia tov 6podo Kot n AELToupyila QUTH TIPOCOUOLWVETOL LECW KLVNLOTIKAG
e€aptiong pe tn Aettoupyia point constrain.

Ocov adopa TNV eloaywyrn Twv GopTiwy, €ylve OMWCG oTa AAAQ KTipla UE
opolopopda Kataveunuéva Goptia, T omoio KATaveUovTaL OTIG KUPLEG SOKOUG yLa
Ta Katakopuda ¢opTia KAl OTO UTIOCTUAWMOTA yla Tov Avepo. O aTéAEleg
TIPOCOLOLWVOVTOL LE TO 810 TPOTOo OMWG Kat ota AAAa Ktipla, adou ta katakdépuda
doptia eivar bl kat oL TIHEG Twv ypappikwy ¢optiwv eival Hy=205.5kN Kot
Hy=207,2kN.

H mpooopoilwaon tng OEOULKAG amOKPLONG YIveTal He GACUATIKI) avaAluon Kal
OMwW¢ OTO TPWTO Ktiplo AapPdavovtat ot mpwteg 20 WSopopdés. Ta TEAKA
QMOTEAEOUOTA TNG OELOUIKAG SLEyEPONG TPOKUTITOUV OO TO OUVOUOOUO TwV
peyebwv kabe dlopopdng pe tn péEBodo CQCL.

< SOFISTIK

/+\.
/\

Ixnua 6.2: OYn mpooopolwUATOoC LEYAANG MAEUPAG (60m)

NN
P VeV
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< SOFISTIK

]

Ixnua 6.3: OYn MPOCOUOLWUATOG ULKPAG TIAEUPAG (50m)

l l < SOFiSTIK

Ixédlo 6.4: KatoPn mMPooopolwpaToC KTplou pe TpoBoAn tng Asttoupyiag point
constrain ywa tn Stadpaypatiki Aettovpyia

83



Mivakag 6.1: 168locuxvotnteg, WOlomepiodol Kal cUPUETOX SpwowV LBLOHOPPLKWY

palwv
No. LC f T Meff
[Hz] [sec] X[%] Y[%] Z[%]

1 10001 0,845 1,183 0 88,5 0
2 10002 1,021 0,979 92,7 0 0
3 10003 1,225 0,816 0 0 0
4 10004 2,684 0,373 0 9,4 0
5 10005 2,858 0,35 6,2 0 0
6 10006 3,564 0,281 0 0 0
7 10007 4,577 0,218 0,7 0 0
8 10008 4,979 0,201 0 1,8 0
9 10009 5,958 0,168 0 0 0
10 10010 7,359 0,136 0 0 0
11 10011 7,359 0,136 0 0 0
12 10012 7,36 0,136 0 0 0
13 10013 7,36 0,136 0 0 0
14 10014 7,36 0,136 0 0 0
15 10015 7,368 0,136 0 0 0
16 10016 7,368 0,136 0 0 0
17 10017 7,368 0,136 0 0 0
18 10018 8,41 0,119 0 0 0
19 10019 8,415 0,119 0 0 0
20 10020 8,424 0,119 0 0 0
99,7 99,7 0
< SOFiSTIK

Ixnua 6.5: Mpwtn Wlopopdn pe dtevBuvon tov atova Y, pe Wolonepiodo T=1,183sec

Kol cuUppETOXN 88.5%
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< SOFISTIK

HHH

Ixnua 6.6: AsUtepn 8lopopdny pe SlevBbuvon tov afova X, pe Slomepiodo
T=1,033sec katL cuppetoxn 92.7%

&» SOFiSTIK
RENES
¥ R | oS i

IxAua 6.7: Tpitn Wblopopdn oTpemtikng popdng, Le Wblonepiodo T=0,845sec

6.3 Evtatikd pey£tn kat @awvopeva 8e0tepng taing

2Tn ouvéxela akoAouBoUv ta Slaypappata evtatikwy peyebwv otnv Oplakn
Katdaotaon Actoxiog AOyw Katakopudbwv opTiwv Kol COELOUIKNAG amokpLong, ta
omola YpnoluomolouvTal yla To oXeSlAOUO TOU KTLPlOU OTn OUVEXELX, KOl Ol
AP HLOPPWOELS AOYW OELOHOU Kal 0 EAeyxog Aoyw Ppatvopevwy 2" Taéng.
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IxAua 6.9: Pomég kaupng My kUplwv Sokwv mAaLcsiou pe tn peyahutepn {wvn EMLPPONG yLa
Ta katakopuda doptia otnv OKA pe kUpla Spdon ta katakopuda doptia
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Ixnua 6.10: Téuvouoeg Suvapelg KUpLwv Sokwv mAaLoiou pe tn peyadltepn {wvn EMLPPONG
yla Ta katakopuda poptia otnv OKA pe kUpla dpdon ta katakopuda poptia
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f_x Beam Elements , Normal force Nx, Loadcase 8767 MAX Vz  (CQC ) , 1 cm 3D = 568.8 KN (Min=-964.7) (Max=064.7)

IxAua 6.11: Afovikég SUVAUELG EKKEVTPOU ouVOEopou Suokapdiog AOYw OELOWIKAG
Sléyepong kata X
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IxNUa 6.12: Téuvouoeg Suvapelg Sokwv oUleuéng ylo OELOUO Kata X
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z Sector of system M1: les

f_x Beam Elements , Bending moment My, Loadcase 8767 MAX Vz  (CQC } , 1 cm 3D = 580.8 kNm (Min=-458.6) (Max=458.6)

IxNua 6.13: Pomég kapdng My Sokwv oUTeuéng yla oo Kata X
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Mivakacg 6.2: YoAoylopog ouvtedeotn O yla kata tn StevBuvon X kot Y

X Y

Opodot 1 2 3 1 2 3

: ( P
ZovoMKo goptio | ol | go133 | 43157 | 19181 | 67133 | 43157 | 19181
Baputntag opddou [kN]

. Vv
Zovold tepvovoet | BIOt | 2555 | 5597 | 2977 | 5887 | 4558 | 2690
opodou [kN]
Tiun oxebloopov q
OXETLANS " | 560 3,56 2,36 5,72 4,96 3,52
WeTakivnong [cm]
opbddou

h

'Yog opddou (em] 600 500 500 600 500 500
JUVTEAEOTAC
gvalobnolog
OXETLKAG 0 0,0861 | 0,0549 | 0,0304 | 0,1087 | 0,0936 | 0,0502
petakivnong
opbddou

6.4 Ileproplopog BAaBwv

H anaitnon meplopiopov BAaBwv e€oodaliletal Pe TOV MEPLOPLOPO TNG
OXETIKAG METAKivNONG Twv 0podwv yla €vav OELOUO HLKPOTEPO OO TO OELOUO
oxeblaopol, Pe onpavtika peyaAltepn mbavotnta epdavions. Zupdwva PE ToV
Eupwkwdika 8 mpemet va tkavornoleitat n ouvOnkn d,v<0,005-h , 6mou v=0,5.

Mivakag 6.3: EAeyxog LeTakivnong opodou

X Y
Opodol dr h dr-v/h dr h dr-v/h
106 5,60 600 0,00467 5,72 600 0,00477
206 3,56 500 0,00356 4,96 500 0,00496
306 2,36 500 0,00236 3,52 500 0,00352

EkmAnpwvetal n cuvBnkn kat ya tg Svo SleuBuvoelg.
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M TO OUYKEKPLUEVO KTiplo Ba mapoucolaotel povo o oxeSLAopUOC Kal o
€AeyxoC TOU €Kkevipou cuvléopou duokauiag kabwg ota umoAouna pEAN Tou
KTlplou TO eviaTiKA LEYEDN oxedloopou eival oxedov loa pe autd tou Seltepou
KTlplou Kal amd Toug eAEyXOug TMPOKUTTOUV oL (6leg Slatopéc pe tou Seltepou
KTLplou.

6.5 'EkkevTpol oVvdeopol Svokapiog

Aoko¢ aulevénc: n SlaoTaoLOAOYNGON TOU EKKEVTPOU cUVEECTHOU Eekiva amo tn 6oko

ouleuéng n omola eival To MAAOTIHO HEAOG. ATIO TNV OVAAUGH TIPOKUTITOUV Ta €£€NG
EVTATIKA LEYEDON amd tov cuvbuaouo (G+Ex+0,3Ey) yia tn 60ko tou 1° opodou:

Neg = 539,1 kN Ved = 733,21kN Med = 478,4 kNm

MNa tov npwto 6podo enhéxdOnke Statour HEB 450 xaAuPBa S235 pe XOKTNPLOTIKA:
A=218cm2 Wy y=3982cm3  A;=79,66cm?

Ot avtoyxéc tn¢ Statoung HEB450 sivat:

Afy 218235
Npl,rd = = =5123 kN 2 Ngg = 539,1 kN
"7 YMo 1

Ay (fy/\/s) 79,66-23,5/3
YMO 1

pl,rd = =1080,1 kN >Vgq =733,21 kN

Eneldn Veq = 733,21kN2 0,5Vpl,rd =540,4kN mpémnel va yivel amopeiwon otn pomn

avtoxng Aoyw tépvouoac. Evw avtiotoya &g xpelaletal va yivel anopeiwaon Aoyw
afovikng agou:

Ned = 539,1 kN<0,25 Np| rq =1280,75kN Lox0et ahAd

Ned = 539,21kN<0,5hy tyfy/vpo =1131,7kN

Ma tnv amopeiwon ano tEuvouoa:

p=G2%

2Veq _ 273321

1D2=( Toso1 1)2=0,128

pl rd

. 2
My V. rd = N ] v = [3982 — 222225 23,5 = 92331kNem=923,31kNm

Ma tn 60|<c'> oUTleuénc MPETEL VAL UTIOAOYLOTOUV OL TTOPAUETPOL:
Vp link =2 tw - (h = tf) =52 1,4~ (45 — 2,6) = 805,38 kN
Mp,link=fy " b-tf - (h— tf)—23,5 30+ 2,6 - (45 — 2,6)= 77719kNcm=777,19kNm
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Ta urkn avadpopdg eg kat e eivad:

es = 1,6 Mp Jink / Vp link = 1,6:777,19/805,38 = 1,54m

e[ = 3,0 My Jink / Vp,link = 3,0-636,19/688,7 = 2,89m

Enedn e = 1,3m < eg = 1,54m 0 OEOUIKOG OUVOECHOG €ival MIKPOU UAKOUG Kol
00ToXEL SLaTUNTLKA.

O dokol ouleuéng eival otoleia anoppodnong Kal oL SLATOPESG TOUG TIPETIEL
va elval katnyopiag 1 n 2 ywa kaBapry BAIPn ya KNM kot gq=4. H emileypévn
Statoun HEB450 eival katnyopiag 1 yia mowotnta xaAuPBa S235.

Juudwva pe tov Eupwkwdika 8, eav Ned/NerdSO,lS, n avrtoxn oxedlaouou
TOU OELOULIKOU ouVvOEopou Ba mpemel va kavomolel kal T dU0 OXECELG TOU
akohouBouv: (Ned/Np| rd=539,1/5123=0,105)

Ved = 733,21kN £ Vp, jink = 805,38 kN
Med = 478,4 kNm < Mp, jink = 777,19kNm
Q=Vp link / Ved = 1,098

Emeldn n 6oko¢ oUleuéng aotoxel SLATUNTIKA TIPEMEL VA EVIOXUBEL 0 KOPUOG
TOOO OTIC AKPeC TG 6okoU 000 Kkal ot evdldpeosg B€oelg. TomoBetouvtal
oaudimAeupeg evioxVoelg kab’ 6Ao to LPOC Tou KopuoU pe Taxog t=max(0,75tw ;
10mm)=10,5mm ota dkpa Kal o€ TPELG evOlapeoec Béoelg ava 32,5cm [n amoéotaon
TWV eVIOXUOEWV TIPETEL va €lval PIKpOTepn amo (30tw — d/5)=33cm].

Mo Toug AAAoug Vo opddoug emtAéxBnkav Statopuég HEB360 yia tov Seutepo

koLt HEB280 yia tov tpito avtiotolya. AkoAouBel o £Aeyxoc Twv GAAwv SU0 0podwv
UTO popdn mivaka yla KaAUTEPN emonteia:

Mivakag 6.4: EAeyxog Statopwv Sokwv oUleUENG

Opodog | Atatopr) | Negg[kN] | VedIkN] | MgglkNm] Ned/NpI,rd Vp,link | Mp,link
20¢ HEB360 441,8 522,68 337,46 0,10 572 553
306 HEB280 | 236,97 | 282,09 185,08 0,08 373,2 310,3

Mivakag 6.5: Xapaktnplopodg Stappon Kal UTIEPAVTIOXN

Opodog | eS[m] elL[m] XapaKtnpLlopog Sokou Awappony | Ymepavtoxn
206 1,54 2,90 ULKPOU UAKOUG Sdlatuntikn 1,094
396 1,33 2,49 ULKPOU UAKOUG Sdlatuntikn 1,322

Emiong wkavormoleital To KPLTAPLO UTEPAVTOXNG yla opoldpopdn mMAaoTuoTnTa

kaB’'uog adou:

Omax—0N2min

nomin

=0,21 <0,25
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AlaywVvIoC KATAKOPU@OU oUVOECUOU: TO UTOAOUTA OTOLXEl TOU OuVvOEoUOU

eAéyxovtal MPooauEAVOVTAC TA OELOUKA HEYEDN LE €vav LKOVOTLKO CUVTEAEDTN (00
pe: 1,1:1,25:0=1,1-1,25: (1,5Vp fink / Ved )=1,1-1,25-(1,5-805,38/733,21)=2,27. Jtnv
nepiMTwon EKKEVIPWY CUVOECHWY TUTOU A n CUMMETOXN TG BALBOUEVNG paBdou
Siktbwong eival anapaitntn ywa tnv avaAndn twv oplovtiwv Suvapewv, onote o
€A\eyxo¢ yivetal yla autn tn pdpfdo oe Auylopo. To pnkog Auylopou eival oo pe to
TPAYUATIKO Kal yla Tig duo SleuBuvoelc. To afovikd doptio Tou cuvduaouou
(G+Ex+0,3Ey) yiwa to omoio Ba SiactacioloynBel n Slaywviog Tou KATAKOPUHOU
ouvbEéapou 1°Y opddou eivat:

Neg=-(13,54+2,27-964,7+34,9)= -2238 kN

EmAéyetal Swatoury SHS220x12 ywa Tg Slaywvioug tou 1% opddou, ue

XOPaKTNPELOTIKG A=98,3cm2 Kkat i=8,45cm Kat KAUTTUAN AUYLOHOU a.

Mrjkoc AuytopoU: Ler = V(6002+3352) = 687,2cm

Avnyuévn Auynpotnta: A = f% =0,866

omou A1=93,91 yia xaAuBa mowotntag S235
suvteheotic: ® = 0,5[1+a(A-0,2)+A2] = 0,945

MELWTIKOG CUVTEAEDTNC: X = =1,03 ,aA\a mpemel <1, apa x=1

1

o+ (@2-22)

Avtoxn BABopevou pEAoug o Auylopo: N g = %Mfl =98,3-23,5=2310 kN
! M1

Np,rd> Ned=2238 kN

MNa toug aAAouc duo opodoug eTUAEXONKAV OL SLATOUEC:
yla 0 2° opodo SHS200x10 pe avtoxn o€ Avylopo Ny rg =1760 kN ylo afovikn

BAuttikh SUvaun Neg=1644,2 kN
Ko avtiotoxa yia tov 3° 6podo SHS160x10 pe avtoxn oe Auyopd Ny rq =1170 kN
ya agovikn BAuttikn Suvaun Neg=-1067,5 kN

Ma ta umooTuAwpaTta Kpiolwog cuvduaouog eival o Bactkdg cuvduaouodg otnv OKA
he KUpla Spdon ta katakopuda ¢optia. EAEyxovtag To KploLUo UTTOOTUAWUA EVAVTL
OTPEMTOKOUMTIKOU AUYLOMOU TIPOKUTITEL OTL €TaPKeL N Slatopr mou sixe emilexdel
yla to 8eutepo ktipto, dnAadry HEB550. Ot SLATOMEC TwWV KUPWWV SOKWV, TWV
Seutepeuovowv SOKwWV OTLC omoieg Sev cuvtpExouv olvdeopol Suokapuiag, Kot Twv
Stadokibwv mapapévouv ol ibleg pe Tou deuTtepoU KTipiou.
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Ke@aAaro 7: TUTKEC GUVOEGELC

e autd to Kedpahalo Ba MOAPOUCLACTEL O OXESLOAOUOG KATIOLWV TUTIKWY
oUVOETEWV oL oToieg adpopoUV TO TTPWTO KTLPLO.

Kupia bokd¢-unootudwua: Ba yivel n ouvdeon tng audplapbwing Sokov HEA700

avolypatog 10m pe to MEPLUETPIKO umootuAwpa HEB360. H cuvbeon autn eivatl
oA ouvdeon tépvouoag. EmAéyovtal koxAieg 12, M20, moldtntag 8.8 . 2tn doko
ouykoAAeital kopBoéhaopa FLAT580x280x10. H oUvOeon MPEMEL va IKOWVOTIOLEL TLG
TEPVOUOEG Veg=910,5kN otnv OKA kot Vgery=527,5kN otnv OKA.

‘EAeyxog anootdoswv: eq = [1,2dg ; 4t+40] = [1,2:22 ; 4-10+40] = [26,4 ; 80] = 40mm
eq = [1,2dg ; 4t+40] = [1,2-22 ; 4-10+40] = [26,4 ; 80] = 75mm
p1 = [2,2d, ; min(14t;200)]=[48,4 ; 140] = 100mm
py = [2,4d, ; min(14t;200)]=[52,8 ; 140] = 130mm

MNa koxAlwon katnyopiog B €xoupe:

Avtoxn oe Sldtunon ava emninedo datunong:

Ay fupA 0680245

12 =1128,96 kN> Vgq
YM2 1,25

Fy,rd =

Avtoxn og oUVOAW N Avtuyog:
kyapfydt 2506251221
YM2 - 1,25

Fo,rd = * 12 =1669 kN> Vg

AUvapn mpogévtaongc:

Fpc =0,7-fup-As = 0,7:80-2,45=137,2 kN

Avtoxn og oAioBnon:

ken: 1-1-0,5
SR F e m - +137,2 - 12 =748 kN>Vser
YM3 p 11

ZuykOAAnon kopBogldaopartog:

_ fu/V3  510/v3
vw,d = Bw¥YMm2 0,91,25

=261,7 MPa, apa yta a=7mm

Fw,rd= fuw,d" @(2L)= 261,7-7:(2:0,58) = 2125 kN >V¢q
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Ixnua 7.1: Y0vdeon kupLag S0KoU UTTOOTUAWLATOG

Awadokidba-kupta bokoc: Ba yivel n ocuvdeon tng audlapBpwtng dtadokidag IPE360

avoilypatog 10m pe tnv kuplta dokd HEA700. H ouvbeon autr eival amAn cuvdeon
TEQvouoag Kal emAéyovtal KoxAie¢ 4, M16, moiwdotntag 4.6 . Itn Swadokida
ouyKoA\eltal petwrkn mAaka FLAT 200x170x10. H oUvbeon MpEMEL va LKAVOTIOLEL
TNV tépvouca oxedlaopoul tng dtadokidag Vey=78kN otnv OKA.

‘EAeyxog anootdoewv: e = [1,2dy ; 4t+40] = [1,2-18 ; 4-10+40] = [21,6 ; 80] = 60mm
e1 =[1,2dg ; 4t+40] = [1,2-18 ; 4-10+40] = [21,6 ; 80] = 40mm
p1 = [2,2dg ; min(14t;200)]=[39,6 ; 140] = 80mm
py = [2,4d, ; min(14t;200)]=[43,2 ; 140] = 90mm

MNa koxAlwon katnyopiag A €xoupe:

Avtoxn o dldtunon ava emninedo dtatunong:

ay'fubp4 cm = 0,6:40-1,57
YM?2 1,25

Fy,rd = * 4 =120,6 kN> Vgq
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Avtoxn og oUVOAW N avtuyog:
ki-ap fy-dt i - 25092511571
YM?2 - 1,25

Fb,rd = * 4 =589,3kN> Vgq

JUYKOAANON UETWTIKAG TIAAKAC:

_ fu/V3  510/V3
vw,d = Bw¥YM2 0,91,25

=261,7 MPa, dpa ylia a=5mm

Fw'rd= fVW'd' a'(ZL)= 261,7'5'(2'0,25) = 654,2 kN >Ved

T
©_1 O ‘ ‘ 4M16
o 515
(e 0]
L o‘ O FLAT200x170x10
& |
— IPE360
HEA700
40 90 40

H—-

Ixnua 7.2(a): Zuvdeon dtadokidacg pe kupla Soko
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Ixnua 7.2(B): Zuvdeon Sradokidag pe kupla Sokd

Alaywviog ouvoeauo¢ o€ kupta $ok0 kat urmoogTUAwua: cUUGWVA LE TOV KAVOVIOUO

n ouvdeon autn Bploketal oe {wvn aneAeuBEPWONG EVEPYELAG KOL TIPETIEL VAL
SlaotacloloynBel pe avénuéva peyeon:

Ned =1,1-vov " Npl,rd (4.3)

ormou: Ngg  €ival n avtoxn tng cuvdeong cupdwva pe Tov Eupwkwdika 3
Npl,rd glvat n mAaotikn avtoxr tou cuvdedeuévou ocuvdéopou duokapupiag
Yoy O ouvteAeotrg umepavtoxnig (= 1,25)
Oa mnapouoctaoctel n ouvdeon Slwaywviou cuvdéopou RHS 180x100x6,3, mou
Aewtoupyel kata tn SievBuvon Y, oe kUpLa Sokd HEA 500 kat umtootuAwpa HEB 360
TOU MPWTOU 0pOGOU. ZJUVENWC EXOUUE:
Ned = 1,1 ° VOV * Npl'rd = 1,1'1,25'1199,9 = 1649,9 kN
It ouvdeon xpnolpomolouvtal KoxAleg dtapétpou M36 mowotntag 10.9, kat sival

tumou C, dnAadr avBektikr évavtt oAioBnong otnv OKA. (d5=33+3=39mm)

EAeyxog anootdoswv: e = [1,2dg ; 4t+40] = [1,2-18 ; 4-15+40] = [46,8 ;100] = 60mm
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e1=[1,2dg ; 4t+40] = [1,2-18 ; 4-15+40] = [21,6 ;100] = 70mm
p1 = [2,2dg ; min(14t;200)]=[85,8 ; 200] = 90mm

py = [2,4dg ; min(14t;200)]=[93,6 ; 200] = 110mm

EAeyyoc koxAiwonc évavtt oAioBnong:
Avvapn mpoéviaong:

Foc = 0,7fyp-As = 0,7-100-8,17=571,9 kN
Avtoyxn o€ oAioBnon:

kgn-p 1-2:0,5

-ch-m= -571,9 - 4 = 1830,1 kN

YM3 1,25
Fs,rd > Ned=1649,9 k

Fs,rd =

Omou M = 4 0 apLOUOC TWV KOXALWV
ks = 1,0 yLa KOVOVLKEG OTTEG
n = 2 oL empAveleg TPLPAG yLa SlTtunTtoug KoXALeg
i = 0,5 0 ouvTeAEOTNG TPLRNG YLt LETOAALKEG ETILDAVELEC TIPOETOLUACUEVEG LIE
oppoBoAn (Kat. A)

EAeyxoc koxAiwaonc évavtt ocuvOALWNG avtuyac:
Avtoxn og oUVOAWN dvtuyag:
ki-ap fqdtmi 2,25-0,51:51-3,6:(1,5:2
1apfu mm_m= ( )'4-=2022kN
YM2 1,25
Fp,rd >Ned=1649,9

Fb,rd =

6mou ap= min{ — ; 2= —2,1,0}={0,51; 0,52 ; 1,0)= 0,51
3do ° 3do 4

ki=min{ 2,8 - = —1,7; 1,4-22-1,7;2,5} ={3,3; 2,25; 2,5}= 2,25
3do do

EAeyyoc koxAiwonc évavtt TéEuvouoag:

Emeldn n ouvdeon eival tumol C dev amatteital £Aeyxo¢ tN¢ KoxAlwong €vavrtl

TEpvoloag. Aoyw, OpWE, OTL BplokeTal og {wvn ameAeVBEPWONG EVEPYELAG TIPETIEL VAL

glval touAdylotov 20% peyalltepn amo tnv avtoxn évavit cuvOALP NG avtuyagc.

Avtoxn o dldtunon:

aq: ‘A 0,5-100-8,17

Py gz 2Tubd gy gy (05100817
’ YM?2 1,25

Fv.rd > 1,2 Fp rd =2426,4 kN

- 24 =2614,4kN
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EAeyxoc kouBogdaouatwy o€ EQEAKUCLO:

Mo ta koppoerdacpata KOUPou (t=15mm) AndOnke wg emidpavela povo TuNUa (oo oe
TAQTOC HE TO KOUPBoEAaopa tng Staywviou, xapLv amAdTnTag, mou eival Gpuoikd oAU
ouvTNPNTIKNA eKTipnon. Exoupe Aowutodv Anet = (25-2:3,9)-1,5=17,2 cm?2
Anet-fy 17,2:35,5
Nnet = yMO
eneldn eival 2 kopBoeldoparta

=915,9 kN > Ned/2 = 825 kN,

MNa to kopPoéAacpa tng dtaywviou (t=30mm), €xoupe Anet=(25-2:3,9)-3 = 51,6 cm?2

_Anet-fy 51,6'35,5

Nnet = W—O = 1 =1831,9 kN > Ned =1649,9 kN

2UYKOAAnGON UETWITLKAC TAGKOC:

_ fu/V3  510/v3
W,dT g ym2 091,25

=261,7 MPa

To kopBoéhaopa ocuykoAAeitatl pe tn Staywvio oe punkog 0,25m, pe 4 e€wpadég
TIAXOUG 7mm, EMOPEVWCE N AVTOXH TNG elvat:

Fw,rd= fuw,d @-(4L)= 261,7:7:(4-0,25) = 1831,9 kN > Ned =1649,9 kN

I - - |~
o 77777777777777777/.7‘7
\ )
HEA500 y |
. - | HEB360
-0
A
| 2PLIS ————————— 0, |
/ NO
e [ 2N <
>\/ SN KA ‘
A\ \-\/\”O
PL30 ﬁﬁ/ \>< o |
o /
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: ~ o P |
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1

Ixnua 7.3: 20vdeon Slaywviou og kKOUPBO S0KOU-UTTOCTUAWUATOG
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F'evika Tvpnepaopata

ATO TNV EVOOXOANON LLE TNV €pyacia auto mou afllel va KPATHOOUUE Elval n
Sladopd otn LOpdWON TWV OTATIKWY HOVIEAWY KOL OL ATOLTHOELS OXESLAOUOU TwV
600 MEPUTTWOEWY, aPXIKA WG €va KTpLo Pe MAaiola pe opETABETO AKPaA KAl oTh
OUVEXELX WG €va KTiplo pe mAaiola pe petabetda dakpa. Omwg emiong, Kal TIG
S10hpOpPEC PETOEL KEVTPLKWV KOL EKKEVTPWV oUVOECUWV Suokauiag.

ATO TN oLYKPLON TWV TIPOCOUOLWHUATWY TIPOKUTITEL OTL TO GUVOALKO Bapog dev
uetaBarietal Wblaitepa, kabwg eivat 599,88tn oto mpwto kat 601,75tn oto deuTePO
(xwplc Tic Stadokideg). Autd ocupPaivel emeldn mapdtl oto SeUTEPO HELWVOVTAL OL
SLOTOUEG TWV KUPLWV SOKWV TIOU aIOTEAOUV TO PEYAAUTEPO UEPOG TOU BApouc Aoyw
TOU MEYAAOU OUVOALKOU HAKOUG TOUuCG, aufavetalt TOAU To PApog Twv
UTOOTUAWHATWY €eTteldry 6ev umopel va yivel kamowa PBeAtiotomoinon o€ autd
efatiag TwWV TEPLOPOPWY TwV OPWOVIIWY HETAKWVNCEWV. AMO TNV AaA\n
mapotnpeitol HeyaAn Heiwon Ttou PBAPOUC TNG KATAOKEUNG av ol Sladokideg
oxeblaotolV WG CUPUIKTEG, KABWCG 0 AUTA TNV MEPIMTWON TOo BAPOG TOUG EKTLUATAL
otou¢ 270,8tn evw w¢ owdnpodokol £xouv Bapog 337,1tn.

Emiong, ocuykpivovtag TNV CELOULKN OIMOKPLON TWV KATACKEU WY TTOpatnpEiTal
avénon tng Woneplodou otn Seutepn meplmtwon (T=1,398sec) oe oxéon Ue TNV
npwtn mepimtwon (T=1,045), kAt mou eivat Aoykd adol To MPWTO KTiplo €xeL
pueyaAutepn duokauia.

TéAog, Wblaitepo evlladEpov elxe N HEAETN TWV EKKEVTIPWV OUVOECHUWYV Kal Ol
SoKIHEG Tou €ywvav yla ta dtadopa pAkn TG dokou ouleuéng, Eekwvwvtag omo
HEYAAQ MAKN KoL KOToAyovtoag o€ UIKpd. H petaBoAn tou pnkoug tng Sokoul
ouleuéng elxe ONUAVTLKA EMIMTWON OTA EVIATIKA LEYEDN TOU EKKEVIPOU CUVOEGHOU,
oAAG kat otn Suokapia Tou KTipiou Kal oTLG opl{OVTLEG LUETOKLVIOELG.
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